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Укриття: готові, але не всі
БЕЗПЕКА. На Черкащині, за підсумками перевірки, до кожного п’ятого пункту захисту немає 
доступу, а сотні сховищ не придатні для використання

Роман КИРЕЙ, 
«Урядовий кур’єр»

Дискусія про укриття для гро-
мадян, якість і надійність 

бомбосховищ триває давно. Ак-
тивно почалася вона з почат-

ком війни з росією ще 2014 ро-
ку. Проте детальний аналіз ста-
ну сховищ, сподівання на поліп-
шення ситуації відчутних ре-
зультатів, здається, дають мало. 
Ідеться не про відсоток готовнос-
ті приміщень, який то зростає, то 

падає, а про спроможність за-
хистити від ракетних обстрілів. 
Виявляється, багатьом людям 
під час повітряної тривоги хо-
ватися фактично нікуди. Багато 
хто махнув рукою на свою без-
пеку.

Двох пенсіонерів зустрів на ву-
лиці Гоголя в Черкасах під час си-
рени повітряної тривоги. Остан-
нім часом вони під час небезпеки 
просто сидять удома. А де схова-
єшся? Не в підвалі ж старенької 
п’ятиповерхівки, де проживають. 

Там брудно, капає з труб, сісти 
ніде. Але головне, що захист у то-
му підвалі дуже сумнівний.

Часто черкасці ігнорують не-
безпеку. І це зовсім не брава-
да. Швидше безвихідь: мов-
ляв, хай уже буде що буде. 

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

СЕМЕН КРИВОНОС:
«У мене достатньо 

амбіцій та інструментів, 
щоб дати бій будь-якому  

тиску і спробам 
вплинути на 

незалежність 
НАБУ».

London Tech Week: 
партнерство зростатиме

ІТ-БРЕНД. Дев’ять українських компаній провели понад 200 зу-
стрічей у межах міжнародної конференції London Tech Week і до-
сягли попередніх домовленостей з інвесторами з Великої Британії, 
США й ОАЕ на понад 8 мільйонів доларів. Цьогоріч ця виставка-фес-
тиваль зібрала приблизно 30 тисяч відвідувачів — від лідерів думок 
до інвесторів з десятків країн світу, повідомляє пресофіс Мінцифри.

«Участь української делегації в подібних глобальних івентах ни-
ні надважлива, адже в такий спосіб ми презентуємо світові Укра-
їну як потужний ІТ-бренд та напрям для інвестицій. Окрім London 
Tech Week, ми розповідали про можливості українських компа-
ній та стійкість нашої держави на інших великих майданчиках — 
від британського парламенту до масштабного заходу від видання 
Politico. Побачили зацікавленість від інвесторів. Упевнений, наше 
партнерство з європейськими країнами в технологічній галузі піс-
ля цієї конференції тільки зростатиме», — підкреслив заступник 
міністра цифрової трансформації Олександр Борняков.

840 млн євро
надасть Європейський інвестиційний банк 

на реалізацію у 2023 році пріоритетних 
проєктів відновлення інфраструктури 

України в межах підписаного 
меморандуму з Міністерством розвитку 

громад, територій та інфраструктури 
ВЕЛИКА ВІДБУДОВА. У Лондоні проходить міжнародна 
конференція, присвячена відновленню України 

Світ об’єднає зусилля 
для повоєнного 
відродження України 

Директор Національного антикорупційного бюро про 
можливість впливу під час розслідування резонансних 
злочинів проти високопосадовців
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НЕЗЛАМНІ

На що сподіваються і чим 
підкріплюють віру в нашу перемогу, 
розповів Укрінформу начальник 
Донецької обласної військової 
адміністрації Павло Кириленко

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

37-річний киянин старший 
сержант Олександр Швачка –– 
один з тих, хто  надихає силою 
духу, волі, сміливістю, готовністю 
до надважких випробувань 6 

ПІДПРИЄМНИЦТВО

Рівненщина серед 
лідерів у створенні 
робочих місць за 
урядовою програмою 
«єРобота»

5

Глава українського уряду подарував Його Величності Королю Чарльзу ІІІ бронзову статуетку із зображенням воїна,  
що стискає український прапор, як символ «взаємної перемоги» України і Великої Британії над росією
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  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 19 червня 2023 р. № 623 
Київ

Про внесення змін до Порядку передачі дарунків,  
одержаних як подарунки державі, Автономній 

 Республіці Крим, територіальній громаді, державним  
або комунальним установам чи організаціям 

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній Республі-

ці Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 р. № 1195 (Офіційний вісник 
України, 2011 р., № 91, ст. 3302; 2015 р., № 40, ст. 1218), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 19 червня 2023 р. № 623

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній  

Республіці Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям

1. Пункт 1 доповнити абзацом такого змісту: 
«У разі коли уповноваженою особою є Прем’єр-міністр України, Перший віце-прем’єр-міністр 

України, віце-прем’єр-міністр, член Кабінету Міністрів України, який не очолює міністерство, дару-
нок може передаватися іншому органу, сфера повноважень якого забезпечує цільове використан-
ня дарунка, відповідно до протокольного рішення Кабінету Міністрів України в установленому за-
конодавством порядку.». 

2. У пункті 6: 
1) абзац перший після слова «зберігання» доповнити словами «, зокрема шляхом укладення 

договору зберігання,»; 
2) абзац четвертий після слів «оцінки вартості дарунка» доповнити словами «або приймати рі-

шення про залучення суб’єкта оціночної діяльності для визначення вартості дарунка». 

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 19 червня 2023 р. № 626 
Київ

Деякі питання надання матеріальної грошової 
допомоги постраждалому населенню внаслідок 

підриву Російською Федерацією греблі Каховської 
гідроелектростанції 

З метою підтримки постраждалого населення внаслідок підриву Російською Федерацією греблі 
Каховської гідроелектростанції Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Запровадити виплату у 2023 році Миколаївською та Херсонською обласними військовими ад-
міністраціями за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету одноразової матеріаль-
ної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією гре-
блі Каховської гідроелектростанції у розмірі 5000 гривень на одну особу.

2. Затвердити Порядок надання одноразової матеріальної грошової допомоги постраждалому 
населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції, що 
додається.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 червня 2023 р. № 626

ПОРЯДОК  
надання одноразової матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок 

підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції 

1. Цей Порядок визначає механізм надання одноразової матеріальної грошової допомоги по-
страждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелек-
тростанції (далі — матеріальна грошова допомога).

2. Джерелом фінансування одноразової матеріальної грошової допомоги є резервний фонд 
державного бюджету. 

3. Головним розпорядником коштів резервного фонду державного бюджету (далі — бюджет-
ні кошти) є Миколаївська та Херсонська обласні державні адміністрації (військові адміністрації). 

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є: 
структурний підрозділ з питань соціального захисту населення Херсонської обласної державної 

адміністрації (військової адміністрації);
районні державні (військові) адміністрації та їх структурні підрозділи з питань соціального за-

хисту населення районних державних (військових) адміністрацій, виконавчих органів міських, ра-
йонних у містах (у разі їх утворення) рад Миколаївської та Херсонської областей (далі — органи 
соціального захисту населення)/центри з нарахування та здійснення соціальних виплат, які відпо-
відають вимогам пункту 47 частини першої статті 2 Бюджетного кодексу України (далі — виплат-
ні центри).

4. Бюджетні кошти спрямовуються на виплату та доставку одноразової матеріальної грошо-
вої допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Кахов-
ської гідроелектростанції.

5. Постраждалим населенням визнаються особи, які на момент підриву Російською Федераці-
єю греблі Каховської гідроелектростанції проживали/були зареєстровані/задекларовані в населе-
них пунктах, що розташовані в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської областей, та які 
станом на 5 червня 2023 р. не були зареєстровані як отримувачі допомоги на проживання внутріш-
ньо переміщеним особам відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо пе-
реміщеним особам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. 
№ 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (Офі-
ційний вісник України, 2022 р., № 26, ст. 1418), у населених пунктах, які не зазнали підтоплення. 
Перелік населених пунктів, що розташовані в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської об-
ластей, разом з переліком вулиць та адрес (за можливості), що зазнали підтоплення, затверджу-
ється Миколаївською та Херсонською обласними військовими адміністраціями.

До постраждалого населення також належать особи, які перемістилися після 6 червня 2023 р. з 
тимчасово окупованих Російською Федерацією територій Миколаївської та Херсонської областей, 
для яких не визначена дата завершення тимчасової окупації відповідно до переліку територій, на 
яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердже-
ного наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 р. № 309, та які були зареєстровані/задекларовані 
до 6 червня 2023 р. в населених пунктах, що включені до переліку населених пунктів, що розташо-
вані в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської областей.

Матеріальна грошова допомога призначається на кожну особу, яка належить до постраждало-
го населення (далі — постраждала особа).

У разі необхідності перевірки та підтвердження проживання особи без реєстрації місця про-
живання у населеному пункті, що розташований в районах підтоплень Миколаївської та Херсон-
ської областей, а також факту переміщення осіб, зазначених в абзаці другому цього пункту, ра-
йонними державними (військовими) адміністраціями Миколаївської та Херсонської областей утво-
рюється комісія. 

6. Призначення матеріальної грошової допомоги проводиться органами соціального захисту на-
селення на підставі заяви постраждалої особи за формою згідно з додатком за умови пред’явлення:

документа, що посвідчує особу, або єДокумента;
документа, що підтверджує реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім фі-

зичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного но-
мера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюю-
чому органу і мають відмітку в паспорті);

свідоцтва про народження дитини або відображення в електронній формі інформації, що міс-
титься у свідоцтві про народження, виготовленому на паперовому бланку (е-свідоцтво про наро-
дження).

Інформація про неповнолітню дитину включається до заяви одного з батьків, який належить 
до постраждалого населення.

Заяву про надання матеріальної грошової допомоги особі, яка визнана судом недієздатною, мо-
же подати її законний представник (для недієздатних осіб, яким призначено опікуна), уповноваже-

на особа органу опіки та піклування (для недієздатних осіб, яким опікуна не призначено або втра-
чено з ним зв’язок під час надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях).

У разі втрати особою документів, визначених абзацами другим — четвертим цього пункту, мо-
жуть бути пред’явлені їх копії (сканкопії/фотокопії), або використовуються відомості з Єдиного дер-
жавного демографічного реєстру та інших державних інформаційних ресурсів.

Заява може бути подана особисто постраждалою особою або передана через начальника сіль-
ської, міської військової адміністрації, або уповноважену ним особу, старосту до органу соціаль-
ного захисту населення.

Постраждала особа може звернутись із заявою до структурного підрозділу з питань соціаль-
ного захисту населення районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, вико-
навчого органу міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад за адресою фактичного міс-
ця проживання.

Структурний підрозділ з питань соціального захисту населення районних, районних у мм. Киє-
ві та Севастополі держадміністрацій, виконавчого органу міських, районних у містах (у разі їх утво-
рення) рад не пізніше трьох робочих днів надсилає таку заяву засобом поштового зв’язку або захи-
щеними каналами інформаційного зв’язку органу соціального захисту населення за зареєстрова-
ним/задекларованим місцем проживання (перебування) постраждалої особи для подальшого роз-
гляду та прийняття рішення щодо призначення матеріальної грошової допомоги таким органом. 

7. До складу комісії можуть входити представники апарату районних державних (військових) 
адміністрацій, структурних підрозділів з питань житлово-комунального господарства, будівництва, 
архітектури, квартирного обліку, соціального захисту населення, цивільного захисту, оборонної ро-
боти, інформаційної та внутрішньої політики, інвестиційно-інноваційного розвитку, фінансів, еко-
номіки таких адміністрацій.

До складу комісії можуть також входити представники територіальних органів центральних ор-
ганів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, а в разі їх відсутності — військових ад-
міністрацій населених пунктів, а також за їх згодою представники громадських об’єднань.

До повноважень комісії належить перевірка та підтвердження проживання постраждалої особи 
без реєстрації місця проживання у населеному пункті, що розташований в районах підтоплень Ми-
колаївської та Херсонської областей, а також підтвердження факту переміщення осіб, зазначених в 
абзаці другому пункту 5 цього Порядку. З цією метою постраждала особа може подати документи, 
що підтверджують факт проживання особи, що не зареєстрована, за адресою фактичного прожи-
вання у населеному пункті, розташованому в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської об-
ластей, та факти переміщення після 6 червня 2023 року.

8. Матеріальна грошова допомога призначається одноразово у розмірі 5000 гривень на одну 
постраждалу особу в разі звернення за такою матеріальною грошовою допомогою не пізніше ніж 
до 31 серпня 2023 р. (включно).

Розмір отриманої матеріальної грошової допомоги не враховується під час обчислення сукуп-
ного доходу сім’ї для всіх видів державної допомоги, що надається відповідно до законодавства, та 
не включається до розрахунку загального місячного (річного) оподатковуваного доходу відповідно 
до підпункту 165.1.1 пункту 165.1 статті 165 Податкового кодексу України.

9. Під час опрацювання заяви органами соціального захисту населення проводиться перевір-
ка факту належності населеного пункту, в якому зареєстроване (задеклароване) місце проживан-
ня (перебування) постраждалої особи, до переліку населених пунктів, що розташовані в районах 
підтоплень Миколаївської та Херсонської областей, що визначені абзацом першим пункту 5 цьо-
го Порядку, та у разі підтвердження такого факту дані про особу вносяться до Єдиної інформацій-
ної системи соціальної сфери. 

У разі коли постраждала особа проживала без реєстрації місця проживання у населеному пунк-
ті, що розташований в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської областей, а також для під-
твердження факту переміщення осіб, зазначених в абзаці другому пункту 5 цього Порядку, інфор-
мація про таких осіб подається органами соціального захисту населення на розгляд комісії. Комісія 
на підставі поданих документів або інших доказів, що підтверджують факт проживання у населено-
му пункті, що розташований в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської областей (військо-
вий квиток з відомостями щодо проходження військової служби; трудова книжка із записами про 
трудову діяльність; документ, що підтверджує право власності на рухоме або нерухоме майно; сві-
доцтво про базову загальну середню освіту; атестат про повну загальну середню освіту; документ 
про професійно-технічну освіту; документ про вищу освіту (науковий ступінь); довідка з місця на-
вчання; рішення районної держадміністрації, виконавчого органу міської чи районної у місті (у ра-
зі утворення) ради про влаштування дитини до дитячого закладу, у прийомну сім’ю, дитячий буди-
нок сімейного типу, встановлення опіки чи піклування; документи закладів охорони здоров’я; до-
говір найму (оренди) житла; тощо), перевіряє достовірність такої інформації та підтверджує факт 
проживання/непроживання постраждалої особи у населеному пункті, що розташований в районах 
підтоплень Миколаївської та Херсонської областей.

Рішення комісії оформляється протоколом, який наступного робочого дня після його прийнят-
тя передається органу соціального захисту населення для прийняття рішення про надання/ненадан-
ня особі матеріальної грошової допомоги.

Засобами Єдиної інформаційної системи соціальної сфери проводиться перевірка осіб, які пре-
тендують на призначення матеріальної грошової допомоги, щодо:

факту перебування (неперебування) за кордоном з урахуванням результатів превентивної ве-
рифікації відповідно до Закону України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат» та ві-
домостей, наявних в інформаційно-аналітичній платформі електронної верифікації та моніторингу;

факту включення (невключення) до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо перемі-
щених осіб інформації щодо іншого місця проживання (перебування) внутрішньо переміщеної осо-
би, ніж у населеному пункті, що розташований в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської 
областей, та отримання (неотримання) допомоги на проживання внутрішньо переміщеними особа-
ми відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, за-
твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332, з 1 травня по 
5 червня 2023 р. (включно).

У разі встановлення станом на 5 червня 2023 р. факту перебування таких осіб за кордоном 
більше 30 календарних днів підряд та/або фактичного місця проживання (перебування) особи по-
за межами населених пунктів, що розташовані в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської 
областей, на підставі відомостей, отриманих з Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо пе-
реміщених осіб, матеріальна грошова допомога не надається.

За результатами проведених перевірок орган соціального захисту населення протягом 10 ро-
бочих днів з дня подання заяви приймає рішення про надання/ненадання постраждалій особі ма-
теріальної грошової допомоги.

10. Органами соціального захисту населення (виплатними центрами) кошти матеріальної гро-
шової допомоги виплачуються через організацію, що здійснює виплату і доставку пенсій та дер-
жавної допомоги за місцем фактичного проживання у межах України та згідно із законодавством 
має право надавати такі послуги (з доставкою додому, безпосередньо у виплатному об’єкті, на сто-
янках пересувних відділень, отримання коштів у готівковій формі з поточного (карткового) рахун-
ка одержувача через платіжні термінали тощо), або через установи уповноважених банків на його 
номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) з можливістю отримання готівкових коштів че-
рез установлені платіжні термінали.

Послуги з виплати і доставки матеріальної грошової допомоги надаються відповідно до Поряд-
ку виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержува-
чів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1279 «Деякі питання виплати пенсій і гро-
шової допомоги» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 1, ст. 43), та на підставі укладених догово-
рів про надання послуг доставки та виплати грошової допомоги між органами соціального захисту 
населення та уповноваженою організацією. Послуги з виплати та доставки матеріальної грошової 
допомоги поштовим переказом надаються згідно з умовами укладених договорів між органами со-
ціального захисту та уповноваженою організацією.

Оплата послуг з виплати та доставки матеріальної грошової допомоги розраховується згідно з 
тарифами для послуг, пов’язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог, установле-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 987 «Деякі питання оплати по-
слуг, пов’язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог» (Офіційний вісник України, 
2019 р., № 98, ст. 3274), які діють станом на момент виплати коштів. Тариф застосовується залежно 
від місця постійного проживання одержувача пенсій та грошових допомог в Україні.

Виплата матеріальної грошової допомоги уповноваженою організацією відбувається за умови 
надання постраждалою особою документів, визначених абзацом другим пункту 6 цього Порядку. 

У частині виконання вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиван-
ню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсю-
дження зброї масового знищення дані виплати підпадають під дію пункту 331 додатка 2 до Поло-
ження про здійснення установами фінансового моніторингу, затвердженого постановою Правління 
Національного банку України від 28 липня 2020 р. № 107.

11. У разі неправомірного або повторного отримання матеріальної грошової допомоги суми ви-
плаченої такої допомоги повертаються постраждалою особою добровільно або за вимогою органу 
соціального захисту населення або у судовому порядку.

Неправомірна або повторно отримана матеріальна грошова допомога повертається на рахунок 
органу соціального захисту населення.

12. Виплату матеріальної грошової допомоги здійснюють органи соціального захисту населен-
ня або виплатний центр.

Підставою для перерахування коштів органам соціального захисту населення (виплатному цен-
тру) є рішення районної державної (військової) адміністрації.

Органи соціального захисту населення (виплатний центр) на підставі рішень про призначення 
матеріальної грошової допомоги кожного понеділка формують інформацію (реєстри) щодо одер-
жувачів матеріальної грошової допомоги на підставі отриманих заяв та передають відповідну ін-
формацію (реєстри) місцевому органу Казначейства.

13. Витрати, пов’язані з обслуговуванням виплати та доставки матеріальної грошової допомо-
ги, не включаються до розміру матеріальної грошової допомоги та покриваються за рахунок коштів 
резервного фонду державного бюджету.

14. Органи соціального захисту населення (виплатний центр) щомісяця до 5 числа звітують  
Херсонській та Миколаївській обласним військовим адміністраціям про кількість осіб, яким при-
значено та виплачено матеріальну грошову допомогу, та суму витрачених (повернутих) коштів. 

15. Миколаївська та Херсонська обласні державні адміністрації (військові адміністрації) щоміся-
ця до 10 числа звітують Мінфіну та Нацсоцслужбі про кількість осіб, яким надано матеріальну гро-
шову допомогу, та суму витрачених (повернутих) коштів.

Додаток  
до Порядку  

Структурному підрозділу з питань соціального захисту 
населення районних, районних у мм. Києві  

та Севастополі держадміністрацій, виконавчому органу 
міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад

_______________________________________________
                                                                           (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника)

_______________________________________________, 

______________________________________________
                          (адреса місця проживання)
________________________________________________

(зареєстроване / задеклароване місце проживання /  
перебування (підкреслити необхідне)

за адресою ______________________________________________
номер телефону _________________________________________,
електронна адреса _______________________________________,
паспорт громадянина України або тимчасове посвідчення громадя-
нина України (для іноземців та осіб без громадянства — паспортний 
документ іноземця, або документ, що посвідчує особу без громадян-
ства, або посвідка на постійне / тимчасове проживання, або посвід-
чення біженця, або інший документ, що підтверджує законність пе-
ребування іноземця чи особи без громадянства на території Украї-
ни) (зазначити необхідне)
серія (за наявності) та номер _________________________________, 
виданий (видана) _________________________________________
ким і коли (за наявності) ____________________________________
________________________________________________________

реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія 
(за наявності) та номер паспорта громадянина України (для осіб, які 
мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за його се-
рією та номером) __________________________________________
_________________________________________________________
________________________________________________________

ЗАЯВА 
про надання матеріальної грошової допомоги

Прошу надати одноразову матеріальну грошову допомогу постраждалому населенню внаслі-
док підриву Російською Федереацією греблі Каховської гідроелектростанції відповідно до Порядку 
надання одноразової матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підри-
ву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції, затвердженого постановою Ка-
бінету Міністрів України «Деякі питання надання матеріальної грошової  допомоги постраждало-
му населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції» 
від 19 червня 2023 р. № 626.

Відомості про дітей:

Прізвище, власне 
ім’я, по батькові 
(за наявності)

Дата наро-
дження  
(число,  

місяць, рік)

Серія (за наявності) та 
номер паспорта грома-
дянина України або сві-
доцтва про народження

Реєстраційний номер облікової карт-
ки платника податків або серія (за 

наявності) та номер паспорта грома-
дянина України (для осіб, які мають 
відмітку в паспорті про право здій-

снювати платежі за його серією  
та номером)

У разі прийняття позитивного рішення прошу перерахувати матеріальну грошову допомогу на 
номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) заявника ________________________________,

                                                                                                          (найменування банку)
номер рахунка (за стандартом IBAN) _________________________________________________
або через організацію, яка здійснює виплату і доставку пенсій та державної допомоги за місцем 

фактичного проживання _____________________________________________________________
_______________________________________________________________________________

(найменування організації)

Я ознайомлений (ознайомлена) з умовами надання матеріальної грошової допомоги та надаю 
згоду на обробку персональних даних, необхідних для призначення матеріальної грошової допомо-
ги, а також верифікації відомостей щодо мене та моїх дітей.

___   _____________20___р. _______________
 (підпис заявника)

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 червня 2023 р. № 528-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету Миколаївській та Херсонській 
обласним державним адміністраціям для надання 

матеріальної грошової допомоги населенню,  
що постраждало внаслідок підриву Російською 

Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції 
1. З метою здійснення заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного харак-

теру, що склалася внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростан-
ції, виділити Миколаївській та Херсонській обласним державним адміністраціям (для відповідних 
обласних військових адміністрацій) 564,875 млн. гривень для надання матеріальної грошової допо-
моги постраждалому населенню, у тому числі для:

Миколаївської обласної державної адміністрації (для Миколаївської обласної військової адмі-
ністрації) — 5,175 млн. гривень;

Херсонської обласної державної адміністрації (для Херсонської обласної військової адміністра-
ції) — 559,7 млн. гривень.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за рахунок коштів 
резервного фонду державного бюджету.

2. Миколаївській та Херсонській обласним державним адміністраціям:
затвердити у триденний строк за погодженням з Міністерством економіки та Міністерством 

фінансів перелік витрат, пов’язаних із здійсненням заходів, визначених у пункті 1 цього розпо-
рядження;

подати до 28 грудня 2023 р. Міністерству економіки, Міністерству фінансів та Державній казна-
чейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 16 червня 2023 р. № 533-р 
Київ

Про передачу цілісного майнового комплексу  
державного закладу «Спеціалізована  

медико-санітарна частина № 13» Міністерства 
охорони здоров’я України у власність  

Харківської міської територіальної громади
Передати цілісний майновий комплекс державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна 

частина № 13» Міністерства охорони здоров’я України (код згідно з ЄДРПОУ 14281008) у власність 
Харківської міської територіальної громади.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Скударя В. Г.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 21.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22023050000002506 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 15.06.2023 стосовно гро-
мадянина України Скударя Володимира Георгійовича, 06.01.1970 року народження, уродженця м. Маріуполь Донецької області, зареєстрованого за 
адресою: Донецька область, м. Маріуполь, смт. Сартана, вул. 1-го травня, буд. № 55б, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО СКУДАРЯ В. Г.
Підозрюваний Скудар Володимир Георгійович, 06.01.1970 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область,  

м. Маріуполь, смт. Сартана, вул. 1-го травня, буд. № 55б, на підставі ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 27 червня 2023 
року об 11 год. 00 хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях Назарука Андрія Дмитровича до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Марі-
уполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для завершення досудового розслідування, від-
криття матеріалів, вручення обвинувального акту з додатками у кримінальному провадженні № 22023050000002506, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 15.06.2023 в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають на-
слідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

16.06.2023 слідчим суддею Жовтнево-

го районного суду м. Запоріжжя по спра-

ві 331/3823/23, 1-кс/331/1193/2023 поста-

новлено ухвалу про здійснення спеціально-

го досудового розслідування відносно Кот-

ляра Юрія Вікторовича 21.06.1966 р.н. —  

підозрюваного у кримінальному провадженні 

№22023080000000661 від 24.04.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  

НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого район-

ного суду м. Запоріжжя від 20.06.2023 надано 

дозвіл на здійснення спеціального досудового 

розслідування у кримінальному провадженні 

№ 22023080000000930 від 09.06.2023 віднос-

но підозрюваної Федосенко Ольги Володими-

рівни, 24.10.1989 року народження, у вчинен-

ні кримінального правопорушення, передбаче-

ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваної Ротонос О. С. 
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва 19.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального до-

судового розслідування у кримінальному провадженні № 42022232230000134, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 03.07.2022 відносно Ротонос Олени Сергіївни, 09.12.1988 року народження, уродженки с. Стара Збур’ївка Скадовського 
району Херсонської області, яка проживає за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Стара Збур’ївка, вул. Тюлені-
на, 52, підозрюваній у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва про дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування».

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Ротонос Олена Сергіївна, 09.12.1988 року на-

родження, проживаюча за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Стара Збур’ївка, вул. Тюленіна, 52, про те, що 
22.06.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42022232230000134 від 03.07.2022, за підозрою 
Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхідно з’явитися 26.06.2023 у період з 
9:00 по 17:00, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 42022232230000134, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03.07.2022 за ч. 5  
ст. 111-1 КК України, до СВ УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого терито-
ріального підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбут-
тя на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати як докази у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро         22.06.2023
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 22.06.2023 у кримінальному прова-

дженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000007 від 03.01.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 
КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Латиніна Ольга Миколаївна, 28.04.1982 року на-
родження, зареєстрована за адресою: вул. Слобожанська (Леніна), 17, с. Осинове Старобільського району Луганської об-
ласті, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Латиніна Ольга Миколаївна, 28.04.1982 року народження, зареєстрована за адресою: вул. Слобожанська 

(Леніна), 17, с. Осинове Старобільського району Луганської області, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись об 11:00 годині на: 27.06.2023, 28.06.2023, 29.06.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, кабінет 131, для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України, для допи-
ту в якості підозрюваної та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 42023132580000007 від 03.01.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Телефон для зв’язку: 0668468154, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 20.06.2023 у кримінальному прова-

дженні № 12023220000000370 від 04.04.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, Кравцову Нікіті Юрійовичу, 21.04.2003 року народження, громадянину України, уродженцю м. Ізюм Ізюм-
ського району Харківської області повідомлено про підозру у вчиненні колабораційної діяльності, а саме добровільному 
зайнятті громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій тери-
торії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. З повним текстом пові-
домлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрюваного можна ознайомитися на офіцій-
ному сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Кравцову Нікіті Юрійовичу, 21.04.2003 року народження, громадянину України, уродженцю м. Ізюм Ізюмського району 

Харківської області, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, необхідно з’явитися: о 10.00 годині 26.06.2023, 
о 10.00 годині 27.06.2023, о 10.00 годині 28.06.2023 до слідчого управління Головного управління Національної полі-
ції в Харківській області (м. Харків, вул. Весніна 14, 1-й під’їзд, тел. (057) 705-90-77, 0990505538) для повідомлення 
Вам про підозру в кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.04.2023 за  
№ 12023220000000370 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а також для 
участі в проведенні слідчих та інших процесуальних дій. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування. З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

Прокурор у кримінальному провадженні-прокурор відділу обласної прокуратури Елімхан ІСМАІЛОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Кіріллов Євгеній Володимирович, 13.03.1989 ро-

ку народження, про те, що 22.06.2023 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023080000000936, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 12.06.2023 за підозрою Кірілло-
ва Євгенія Володимировича, 13.03.1989 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 08:00 до 16:00 
кожного дня 22.06.20223, 23.06.2023, та з 08:00 до 11:00 26.06.2023 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сто-
рона захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази в су-
ді. Вручення копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування захиснику підозрювано-
го Кіріллова Є. В. буде здійснено 26.06.2023 року в порядку ч. 2 ст. 297-5 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Кіріллова Євгенія Володимировича, 13.03.1989 року на-

родження, громадянина України, українця, уродженця с. Степове Якимівського району Запорізької області, який 
зареєстрований та фактично проживає за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Чорнозем-
не, вул. Каховська, буд. 27, раніше не судимого, не є особою, щодо якої здійснюється особливий порядок кримі-
нального провадження, для вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000000936 від 12.06.2023, на 12:00 
26.06.2023 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Фоміну Олексан-
дру Олександровичу, 06.01.1985 р.н., про те, що 22.06.2023 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000000112 
від 18.01.2023, за підозрою його у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має 
право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування в період з 
22.06.2023 по 25.06.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 
00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, 
також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як до-
кази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Фоміна Олександра 

Олександровича, 06.01.1985 р.н., зареєстрованого за адресою: Запорізька об-
ласть, Кам’янсько-Дніпровський район, м. Кам’янська-Дніпровська, вул. Гого-
ля, буд. 132, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000112 від 18.01.2023, на 09 год. 00 хв. 26.06.2023 у ка-
бінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Трубка Василь Хар-
лампович, 21.04.1953 р.н., про те, що 22.06.2023 спеціальне досудове розслі-
дування у кримінальному провадженні №22023080000000457 від 15.03.2023, 
за підозрою його у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування в період з 22.06.2023 по 
25.06.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у 
приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в по-
рядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Трубку Василя Харлам-

повича, 21.04.1953 р.н., зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Ва-
силівський район, м. Енергодар, вул. Українська, буд. 29 для отримання в по-
рядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000000457 
від 15.03.2023, на 09 год. 00 хв. 26.06.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу  
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 
62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Горобченко Сергія Сергійовича, 28.10.1987 р.н., 

уродженця м. Горлівка, Донецької області, громадянина України, раніше 
не судимого, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Горлівка, 
вул. Горлівської Девізії, буд. 34, кв. 63, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 
КПК України, який викликається у судові засідання під головуванням суд-
ді Шофаренко Ю.Ф., що відбудуться 30.06.2023 о 10:00 год., 10.07.2023 
о 10:00 год., 17.07.2023 об 10:00 год., в приміщенні Індустріального ра-
йонного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дніпро, 
просп. Слобожанський, 84, для участі в судовому засіданні в якості об-
винуваченого по кримінальному провадженню № 12022050000000909 від 
10.11.2022. Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова. У разі 
неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 29.07.2022 під 
№ 22022000000000398 за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 22.06.2023 складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким громадянин України Чижов Ігор Олександрович, 
20.04.1991 року народження, уродженець м. Червонопартизанськ, Луганська 
обл., громадянин України, який проживає за адресою: Луганська обл., Троїць-
кий р-н, с. Розпасіївка, вул. Гагаріна, буд. 14, підозрюється у добровільному за-
йнятті громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, 
створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Чижов Ігор Олександрович, 20.04.1991 року народження, уро-

дженець м. Червонопартизанськ, Луганська обл., громадянин України, який 
проживає за адресою: Луганська обл., Троїцький р-н, с. Розпасіївка, вул. Гага-
ріна, буд. 14, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління Служби безпе-
ки України Ромашкіна Д.С. за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, каб. 
706, н.т.: (044) 2555559, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 26.06.2023 о 10:00 год., на 
27.06.2023 о 10:00 год, 28.06.2023 о 10:00 год. (для отримання письмового по-
відомлення про підозру, допиту та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні № 22022000000000398 в якості підозрюваного).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 29.07.2022 під  
№ 22022000000000398 за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 22.06.2023 складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким громадянин України Мельников Олександр Генна-
дійович, 20.12.1993 року народження, уродженець м. Червонопартизанськ, Лу-
ганська обл., громадянин України, який проживає за адресою: Луганська обл.,  
м. Червонопартизанськ, вул. Первомайська, буд. 2А, кв. 39, підозрюється у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному правоохо-
ронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Мельников Олександр Геннадійович, 20.12.1993 року наро-

дження, уродженець м. Червонопартизанськ, Луганська обл., громадянин Укра-
їни, який проживає за адресою: Луганська обл., м. Червонопартизанськ, вул. 
Первомайська, буд. 2А, кв. 39, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління 
Служби безпеки України Ромашкіна Д.С. за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 33, каб. 706, н.т.: (044) 2555559, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 26.06.2023 
о 10:00 год., на 27.06.2023 о 10:00 год, 28.06.2023 о 10:00 год. (для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру, допиту та проведення інших проце-
суальних дій у кримінальному провадженні № 22022000000000398 в якості під-
озрюваного).

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Повідомлення про відкриття сторонами кримінального  
провадження матеріалів та завершення досудового розслідування

 Повідомляємо, що досудове розслідування внесене до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №42018081160000064 від 06 квітня 2018 року, перед-
бачених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, в якому Ви — 
Коробов Юрій Миколайович, 18.10.1977 року народження, є підозрюваним за-
вершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для 
складання обвинувального акта. Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК Укра-
їни Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування, для чого 
необхідно прибути до «26» червня 2023 року за адресою: місто Запоріжжя, вул. 
Космічна, 40 до ВП №4 ЗРУП ГУНП в Запорізькій області.

Повідомлення про відкриття сторонами кримінального  
провадження матеріалів та завершення досудового розслідування

 Повідомляємо, що досудове розслідування внесене до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №42018081160000064 від 06 квітня 2018 року, перед-
бачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, в якому Ви — Сичов Ігор 
Олександрович, 04.09.1976 року народження, є підозрюваним завершено, а зі-
брані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання об-
винувального акта. Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України Ви маєте 
право на доступ до матеріалів досудового розслідування, для чого необхідно 
прибути до «26» червня 2023 року за адресою: місто Запоріжжя, вул. Космічна, 
40 до ВП №4 ЗРУП ГУНП в Запорізькій області.

Повідомлення про відкриття сторонами кримінального  
провадження матеріалів та завершення досудового розслідування

 Повідомляємо, що досудове розслідування внесене до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №42018081160000064 від 06 квітня 2018 року, перед-
бачених ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, в якому Ви — 
Білоусов Валерій Геннадійович, 19.10.1960 року народження, є підозрюваним 
завершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для 
складання обвинувального акта. Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК Укра-
їни Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування, для чого 
необхідно прибути до «26» червня 2023 року за адресою: місто Запоріжжя, вул. 
Космічна, 40 до ВП №4 ЗРУП ГУНП в Запорізькій області.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Ки-
єва Антонюк М. С. від 21.06.2023 надано дозвіл на проведення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22022220000002220 від 03.07.2022 відносно підозрюваного 
Солонецького Павла Миколайовича, 29.03.1962 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5  
ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438  КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Ки-
єва Мєлєшак О. В. від 21.06.2023 надано дозвіл на проведення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22022220000002220 від 03.07.2022 відносно підозрюваного 
Ковбаси Олександра Олександровича, 11.10.1975 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру

Громадянина України Сівоконенка Юрія Вікторовича, 07.08.1957 р.н., у відповіднос-
ті до вимог ст.ст. 111, 135, 276, 277, 278, 279 КПК України Вам повідомляється про змі-
ну раніше повідомленої підозри та про нову підозру  у кримінальному провадженні за  
№ 22023050000002611 від 21 червня 2023 у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 110, 
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 20.06.2023 (судова справа № 201/6956/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000248 від 29.03.2023 за підозрою Линник Юлії Ми-
колаївни, 16.01.1987 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 20.06.2023 слідчим суддею рішення про здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000248 від 29.03.2023 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 
КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрю-
вана Линник Юлія Миколаївна, 16.01.1987 р.н., зареєстрована за адресою: 
Луганська обл., Сєвєродонецький район, с. Боровеньке, вул. Леніна, буд. 
40, викликається о 10:00 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 до СВ 3 управ-
ління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро,  
пл. Шевченка, буд.7, каб.131 для допиту як підозрюваної, а також для про-
ведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 29.06.2023, 
30.06.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення 
досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матері-
алів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлення 
з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгля-
ду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 20.06.2023 (судова справа № 201/6960/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000253 від 30.03.2023 стосовно підозрюваної Го-
ловко Тетяни Іванівни, 03.04.1962 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 20.06.2023 слідчим суддею рішення про здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000253 від 30.03.2023 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 
КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрю-
вана Головко Тетяна Іванівна, 03.04.1962 року народження, зареєстрова-
на за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт Лозно-Олексан-
дрівка, вул. Зарічна, буд. 108, викликається 26.06.2023 о 10:00, 27.06.2023 
о 10:00, 28.06.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд.7, каб.131 для 
допиту як підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій 
у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 29.06.2023 о 10:00, 
30.06.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлен-
ня з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгля-
ду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ
 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 20.06.2023 (судова справа № 201/6958/23) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000239 від 28.03.2023 стосовно підозрюваної Вю-
ненко Дар’ї Володимирівни, 13.04.1995 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 20.06.2023 слідчим суддею рішення про здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000239 від 28.03.2023 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 
КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрю-
вана Вюненко Дар’я Володимирівна, 13.04.1995 року народження, зареє-
стрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Мирне, ви-
кликається 26.06.2023 о 10:00, 27.06.2023 о 10:00, 28.06.2023 о 10:00 до 
СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд.7, каб.131 для допиту як підозрюваної, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 29.06.2023 о 10:00, 
30.06.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування у вказаному КП та початку ознайомлен-
ня з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, на-
кладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгля-
ду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Приймак Наталія Вікторівна, 22.10.1976 р.н., яка за-
реєстрована та проживає за адресою: м. Луганськ, кв. Гайового, буд. 12,  
кв. 7, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликаєть-
ся у кримінальному провадженні № 22023130000000162 від 01.03.2023 
до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 о 10:00 26.06.2023, 27.06.2023, 
28.06.2023 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України, для допиту в якості підозрюваної, у 
зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можли-
вість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розсліду-
вання, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадян-
ка України Тонконогова Антоніна Андріївна, 05.07.1990 року народження, 
яка зареєстрована за адресою: Луганська область, Старобільський район,  
с. Чмирівка, вул. Садова, буд. 17, об 11 год. 00 хв. на 26.06.2023, 27.06.2023, 
28.06.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєро-
донецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 
(фактичне розташування), для отримання письмового повідомлення про  
підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 42023132580000053 від 06.03.2023, допиту як 
підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здій-
снення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Пшебіцина Юлія Михайлівна, 28.04.1978 року наро-
дження, яка зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, Сє-
вєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Одеська, буд. 8, кв. 3, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни викликається у кримінальному провадженні № 22022130000000470 від 
12.09.2022 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 
26.06.2023 о 10:00, на 27.06.2023 о 10:00, на 28.06.2023 о 10:00 для прове-
дення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можли-
вість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розсліду-
вання, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 20.06.2023 у кримінальному провадженні  
№ 22023250000000069 від 22.02.2023 складено письмове повідомлення 
про підозру громадянину Пащенку Роману Геннадійовичу, 03.01.1980 р.н., 
уродженцю м. Донецьк Донецької області, який проживає на тимчасово 
окупованій території України за адресою: м. Донецьк, вул. Аравійська, б. 
12, кв. 57, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Ін-
тернет-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Пащенко Р. Г., 03.01.1980 
р.н., викликається на 12:00 27.06.2023, 28.06.2023, 29.06.2023 та 30.06.2023 
до слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській області підполковни-
ка юстиції Сторожука Л.І. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для 
вручення повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 22023250000000069 від 22.02.2023. Наслідки та 
поважні причини неприбуття особи на виклик визначені статтями 138-139 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

ДУРАВКІНА Наталія Олексіївна, 09.01.1970 року народження, яка заре-
єстрована та проживає за адресою: Луганська обл., Сватівський район,  
м. Сватове, вул. Забурдаєва, буд. 12, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України, ВИКЛИКАЄТЬСЯ у 
кримінальному провадженні № 22023130000000152 від 23.02.2023 до слід-
чого СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за міс-
цем тимчасової дислокації за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, 
26.06.2023 о 10:00, 27.06.2023 о 10:00, 28.06.2023 о 10:00, для вручення пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, для проведення слідчих, процесуальних дій, допи-
ту підозрюваної.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можли-
вість застосування приводу, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Мілютіна Юлія Олександрівна, 02.05.1984 р.н., за-
реєстрована за адресою: Луганська область, м. Кремінна, вул. Центральна 
(Октябрська), буд. 11, кв. 25, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України викликається у кримінально-
му провадженні №22023130000000204 від 15.03.2023 до слідчого відділу 3 
управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 26.06.2023 о 10:00, на 27.06.2023 о 
10:00, на 28.06.2023 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних дій, 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту 
в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можли-
вість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розсліду-
вання, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Литвиненка Андрія Павловича, 12.01.1994 р.н., 

уродженця м. Горлівка, Донецької області, громадянина України, раніше 
не судимого, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Горлів-
ка, вул. Шапошнікова, буд. 11, кв. 2., відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 
КПК України, який викликається у судові засідання під головуванням суд-
ді Шофаренко Ю. Ф., що відбудуться 26.06.2023 о 10:00 год., 05.07.2023 о 
10:00 год. в приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 84, для 
участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному про-
вадженню № 12022050000000855 від 20.10.2022. Явка обвинуваченого в 
судове засідання обов’язкова. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 20.06.2023 у кримінальному провадженні  
№ 22023250000000061 від 15.02.2023 складено письмове повідомлен-
ня про підозру громадянину України Кузіву Руслану Володимировичу, 
14.12.1985 р.н., уродженцю м. Донецьк Донецької області, який проживає 
на тимчасово окупованій території України за адресою: м. Донецьк, вул. 
Аравійська, б. 12, кв. 57, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному Ін-
тернет-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Кузів Р.В., 14.12.1985 р.н., 
викликається на 10:00 27.06.2023, 28.06.2023, 29.06.2023 та 30.06.2023 до 
слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській області підполковни-
ка юстиції Сторожука Л.І. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240, для 
вручення повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 22023250000000061 від 15.02.2023. Наслідки та 
поважні причини неприбуття особи на виклик визначені статтями 138-139 
КПК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Бойкова К. А. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Бойков Кирило Андрійович, 17.01.1997 р.н., у відповідності до  

ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 
28.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. до приміщення Прилуцької окружної про-
куратури Чернігівської області за адресою: Україна, Чернігівська область, м. Прилу-
ки, вул. Першого Травня 50-А для завершення досудового розслідування, виконан-
ня вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні № 12022270330000189 від 
03.03.2022, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВЕСТКА 
о вызове подозреваемого Бойкова К. А. при проведении специального  

досудебного расследования
Подозреваемый Бойков Крилл Андреевич, 17.01.1997 г.р., в соответствии с тре-

бованиями ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины, Вам необходимо явиться 26.06.2023, 
27.06.2023, 28.06.2023 с 09 ч. 00 мин. по 18 ч. 00 мин. в помещение Прилукской 
окружной прокуратуры Черниговской области по адресу: Украина, Черниговская об-
ласть, г. Прилуки, ул. Первого Мая 50-А, для завершения досудебного расследова-
ния, выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие материалов другой сто-
роне), вручение обвинительного акта с приложениями в уголовном производстве  
№ 12022270330000189 от 03.03.2022, в котором Вы являетесь подозреваемым в со-
вершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК 
Украины.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 
138, 139 УПК Украины.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Разінкіна А. А. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Разінкін Артем Андрійович, 07.01.1998 р.н., у відповідності до  

ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 
28.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. до приміщення Прилуцької окружної про-
куратури Чернігівської області за адресою: Україна, Чернігівська область, м. Прилу-
ки, вул. Першого Травня 50-А для завершення досудового розслідування, виконан-
ня вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні № 12022270330000189 від 
03.03.2022, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВЕСТКА 
о вызове подозреваемого Разинкина А. А. при проведении специального 

досудебного расследования
Подозреваемый Разинкин Артем Андреевич, 07.01.1998 г.р., в соответствии с тре-

бованиями ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины, Вам необходимо явиться 26.06.2023, 
27.06.2023, 28.06.2023 с 09 ч. 00 мин. по 18 ч. 00 мин. в помещение Прилукской 
окружной прокуратуры Черниговской области по адресу: Украина, Черниговская об-
ласть, г. Прилуки, ул. Первого Мая 50-А, для завершения досудебного расследова-
ния, выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие материалов другой сто-
роне), вручения обвинительного акта с приложениями в уголовном производстве  
№ 12022270330000189 от 03.03.2022, в котором Вы являетесь подозреваемым в со-
вершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК 
Украины.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 
138, 139 УПК Украины.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 22.06.2023 

у кримінальному провадженні № 22023050000002512, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 15.06.2022 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин 
України Головньов Віктор Володимирович, 25.12.1994 року народження, обґрунтовано підозрю-
ється у державній зраді у формі надання іноземній державі, іноземній організації або їх представ-
никам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України в умовах воєнного стану, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ГОЛОВНЬОВА В. В.
Громадянин України Головньов Віктор Володимирович, 25.12.1994 року народження, уродже-

нець м. Донецьк, Донецької області, раніше не судимий, зареєстрований за адресою: Донецька 
область, м. Донецьк, вул. Козиря, буд. 27, кв. 28 на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 26.06.2023 до слідчого-кримі-
наліста слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ 
в Донецької та Луганської областях Жижоми Я. О., до будівлі за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 130, для вручення Вам письмового повідомлен-
ня про підозру, проведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримінально-
му провадженні №22023050000002512, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
15.06.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 27.06.2023 та 28.06.2023 в період часу з 09:00 до 12:00 
за вищевказаною адресою для допиту Вас в якості підозрюваного, проведення інших слідчих 
(процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні №22023050000002512 від 
15.06.2022.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких 
наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 22.06.2023 

у кримінальному провадженні № 22022050000001657, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 29.06.2022 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадян-
ка України Галла Ірина Яковлівна, 05.09.1971 року народження, обґрунтовано підозрюється у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у 
тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України,

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ГАЛЛИ І. Я.
Громадянка України Галла Ірина Яковлівна, 05.09.1971 року народження, уродженка с. Ново-

петриківка, Великоновосілківського району, Донецької області, раніше не судима, зареєстрована 
за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Нікольське, вул. Набережна, буд. 3, на 
підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 
12 год. 00 хв. 26.06.2023 до слідчого-криміналіста слідчого відділу 2 управління (з дислокацією 
у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецької та Луганської областях Жижоми Я. О., до 
будівлі за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 130, для 
вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення інших слідчих (процесуальних) 
дій за Вашою участю у кримінальному провадженні №22022050000001657, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 29.06.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 27.06.2023 та 28.06.2023 в період часу з 09:00 до 12:00 
за вищевказаною адресою для допиту Вас в якості підозрюваної, проведення інших слідчих 
(процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні №22022050000001657 від 
29.06.2022.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких 
наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Гуріної А. В.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дні-
пропетровська 16.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62023050030000152 від 30.05.2023 відносно Гуріної Анаста-
сії Володимирівни, 12.10.1994 р.н., підозрюваної у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Гуріної А. В. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування

 Підозрювана Гуріна Анастасія Володимирівна, 12.10.1994 
р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 
до слідчого Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Марі-
уполі) Територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Краматорську за адресою: м. Дні-
про, просп. Гагаріна, 26, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з до-
датками у кримінальному провадженні №62023050030000152 
від 30.05.2023, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані 
в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Булі В. В.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дні-
пропетровська 15.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62023050030000149 від 30.05.2023 відносно Булі Володи-
мира Володимировича, 12.05.1993 р.н., підозрюваного у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Булі В. В. при здійсненні спеціального 

досудового розслідування

 Підозрюваний Булі Володимир Володимирович, 12.05.1993 
р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 
до слідчого Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Марі-
уполі) Територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Краматорську за адресою: м. Дні-
про, просп. Гагаріна, 26, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з до-
датками у кримінальному провадженні №62023050030000149 
від 30.05.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані 
в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Пачаджи В. С.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дні-
пропетровська 15.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62023050030000165 від 30.05.2023 відносно Пачаджи Вла-
дислава Семеновича, 04.07.1989 р.н., підозрюваного у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Пачаджи В. С. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування

 Підозрюваний Пачаджи Владислав Семенович, 04.07.1989 
р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 
до слідчого Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Марі-
уполі) Територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Краматорську за адресою: м. Дні-
про, просп. Гагаріна, 26, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з до-
датками у кримінальному провадженні №62023050030000165 
від 30.05.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані 
в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Губанова В. Л.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дні-
пропетровська 15.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №62023050030000151 від 30.05.2023 відносно Губанова Васи-
ля Леонідовича, 19.01.1977 р.н., підозрюваного у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Губанова В. Л. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування

 Підозрюваний Губанова Василя Леонідович, 19.01.1977 р.н., 
у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 до 
слідчого Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріу-
полі) Територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Краматорську за адресою: м. Дні-
про, просп. Гагаріна, 26, для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з до-
датками у кримінальному провадженні №62023050030000151 
від 30.05.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані 
в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Мірошнікова О. М.
 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду міста Дніпропетровська 15.06.2023 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62023050030000160 від 
30.05.2023 стосовно Мірошникова Олексія Миколайовича, 30.01.1981 року народження, підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Мірошнікова О. М. при здійсненні спеціального досудового розслідування

 Підозрюваний Мірошников Олексій Миколайович, 30.01.1981 року народження, у відповідності до ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 до Третього слід-
чого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Краматорську за адресою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26 для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 62023050030000160 від 30.05.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Тохтаря Ю. Ю.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетровська 15.06.2023 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62023050030000170 від 
30.05.2023 відносно Тохтаря Юрія Юрійовича, 03.12.2001 р.н., підозрюваного у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Тохтаря Ю. Ю. при здійсненні спеціального досудового розслідування

 Підозрюваний Тохтарь Юрій Юрійович, 03.12.2001 р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 до слідчого Третього слідчого відділу (з 
дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Краматорську за адресою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26, для завершення досудового розслідування, відкриття 
матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні №62023050030000170 від 
30.05.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Матвєєва М. Є.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду міста Дніпропе-
тровська 16.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 62023050030000158 від 
30.05.2023 стосовно Матвєєва Михайла Євгеновича, 24.12.1993 року наро-
дження, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Матвєєва М. Є. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування

 Підозрюваний Матвєєв Михайло Євгенович, 24.12.1993 року народжен-
ня, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 до Третього слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську за адре-
сою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26 для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 62023050030000158 від 30.05.2023, в яко-
му Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Лафазан О. О.

 Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду міста Дніпропе-
тровська 16.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 62023050030000157 від 
30.05.2023 стосовно Лафазан Олександра Олеговича, 08 червня 1992 ро-
ку народження, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Лафазан О. О. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування

 Підозрюваний Лафазан Олександр Олегович, 08 червня 1992 року наро-
дження, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 26.06.2023, 27.06.2023, 28.06.2023 о 10:00 до Третього слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську за адре-
сою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26 для завершення досудового розсліду-
вання, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у 
кримінальному провадженні № 62023050030000157 від 30.05.2023, в яко-
му Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного БІЛОЗЕРЦЕВА І. І.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

20.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22022050000005892 внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 17.10.2022 стосовно Білозерцева Івана Івановича, 
09.09.1958 р.н, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: До-
нецька обл., Маріупольський р-н, с. Мелекіне, вул. Набережна, буд. 2 підозрю-
ваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК БІЛОЗЕРЦЕВА І. І.
Громадянин України Білозерцев Іван Іванович, 09.09.1958 р.н., останнє відо-

ме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька обл., Маріупольський 
р-н, с. Мелекіне, вул. Набережна, буд. 2 на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 27.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 11 год. 00 хв., до 
слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях, до старшого слідчого в ОВС — Заїки В. В. за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для завершен-
ня досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви нувального 
акта з додатками у кримінальному провадженні №22022050000005892, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17.10.2022 за ч. 5 ст. 111-1 
КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Каргінов Сергій Генріхович, 05.09.1969 р.н., уродженець м. Вологда, СРСР, остання відома 
робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, Вам як обвинуваченому відповідно до ви-
мог ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України необхідно з’явитися 26.06.2023 на 13 год. 00 хв. до Івано-Фран-
ківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. 
№11, 2 поверх, зал №17, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Каргінова Сергія Генрі-
ховича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО
Повістка про виклик обвинуваченої

Обвинувачена Дмітрієва Оксана Генріхівна, 03.04.1958 р.н., уродженка м. Ленінград, СРСР, жителька Росій-
ської Федерації, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 04 липня 2023 ро-
ку об 11-30 год. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для розгляду кримінального провадження про обви-
нувачення Дмітрієвої Оксани Генріхівни, якій повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Васільєв Микола Іванович, 28.03.1958 р.н., уродженець Грачівського району Оренбургської 
області СРСР, житель Російської Федерації, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 03 липня 2023 року о 14-30 год. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для розгляду кримінального 
провадження про обвинувачення Васільєва Миколи Івановича, якому повідомлено про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Шилкін Григорій Володимирович, 20.10.1976 р.н., уродженець м. Архангельськ РРФСР, 
останнє відоме місце роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 
297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 26.06.2023 на 10 год. 00 хв., 23.08.2023 на 10 год. 00 хв до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальд-
ська, буд. №11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Шилкіна Григо-
рія Володимировича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Аксаков Анатолій Геннадійович, 28.11.1957 р.н., останнє відоме місце роботи: Російська 
Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 06.07.2023 на 16 год. 00 хв., 19.09.2023 на 11 год.30 хв. до Івано-Франківського міського суду Іва-
но-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 20, для 
розгляду кримінального провадження про обвинувачення Аксакова Анатолія Геннадійовича, у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Іванюженков Борис Вікторович, 25.02.1966 р.н., уродженець м. Реутов Московської області, 
останнє відоме місце роботи: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 
297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 03.07.2023 на 09 год. 30 хв., до Івано-Франківського міського 
суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 
20, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Іванюженкова Бориса Вікторовича, у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Казанков Сергій Іванович, 09.10.1972 р.н., уродженець с. Мар’їно Юринського району Ма-
рійської АРСР, робоча адреса: російська федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 
297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 30 червня 2023 року о 09-30 год., 05 липня 2023 року о 09-
30 год., 11 липня 2023 року о 10-00 год. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал № 19, для розгляду кримінального 
провадження про обвинувачення Казанкова Сергія Івановича, якому повідомлено про підозру у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Авдєєв Михайло Юрійович, 06 березня 1977 р.н., житель Російської Федерації, робоча адре-
са: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, 
Вам необхідно з’явитися 04 липня 2023 року на 09год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгля-
ду кримінального провадження про обвинувачення Авдєєва Михайла Юрійовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ
Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Салата Володимир Ілліч, 05 березня 1953 р.н., останнє відоме місце проживання: Донецька 
область, м. Єнакієве, вул. Фурманова, 23-А/56, на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 04 липня 2023 року на 10 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду кримі-
нального провадження про обвинувачення Салата Володимира Ілліча у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. ст. 283, 290 КПК України повідомляється 
Волкова Євгенія Григоріївна, 25.12.1964 року народження, уроджен-
ка с. Містки Сватівського району Луганської області, остання відо-
ма адреса проживання: вул. Магістральна, буд. 77, м. Старобільськ 
Луганської області, про те, що 26.06.2023 досудове розслідування у 
кримінальному провадженні № 22022130000000257 від 30.06.2022, в 
якому їй повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви ма-
єте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідуван-
ня у період з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 26 та 27 червня 2023 ро-
ку у приміщенні слідчого відділу УСБ України в Рівненській області 
за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362)624343, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як до-
каз у суді.

Прокурор відділу Рівненської обласної прокуратури Богдан ЖУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Старший слідчий в ОВС слідчого відділ УСБ України в Рівненській 

області Кухарчук М.П. викликає підозрювану у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, громадянку України Волко-
ву Євгенію Григоріївну, 25.12.1964 року народження, остання відо-
ма адреса проживання: вул. Магістральна, буд. 77, м. Старобільськ 
Луганської області, для вручення в порядку ст. 293 КПК України об-
винувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22022130000000257 від 30.06.2022, 
на 18 год. 00 хв. 27.06.2023, до слідчого відділу УСБ України в Рів-
ненській області за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон 
(0362)624343.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

повідомляю, 19.06.2023 складено повідомлення про підозру Янго-
ленко Любові Павлівні, 01.08.1963 року народження, про те, що вона  
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення проти 
основ національної безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 
КК України, тобто у колабораційній діяльності, що виразилася у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-госпо-
дарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимча-
сово-окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Янголенко Любові Павлівні, 01.08.1963 ро-

ку народження, уродженці м. Куп’янськ Харківської області, україн-
ці, громадянці України, із вищою освітою, зареєстрованій за адре-
сою: Харківська область, м. Куп’янськ, в’їзд Левадний, буд. 6, пові-
домляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Криміналь-
ного процесуального кодексу України 28, 29 та 30 червня 2023 року 
о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СД Куп’янського 
РВП ГУНП України в Харківській області за адресою: Харківська об-
ласть, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, 
для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваної у рамках кри-
мінального провадження, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 12023226100000038 від 03.02.2023, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни.

Прокурор Куп’янської окружної прокуратури  
Харківської області Дмитро РЕШЕТНЯК

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Зубко Т. В.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська 20.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №12022052770003191 внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 12.10.2022 стосовно Зубко Тамари Вікторівни, 
09.04.1989 року народження, уродженки с. Бердянське Першотрав-
невого району Донецької області, зареєстрованої за адресою: До-
нецька область, Першотравневий район, с. Бердянське, вул. Поле-
вая, буд. 19, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЗУБКО Т. В.
Громадянка України Зубко Тамара Вікторівна, 09.04.1989 року на-

родження, уродженка с. Бердянське Першотравневого району До-
нецької області, зареєстрована за адресою: Донецька область, Пер-
шотравневий район, с. Бердянське, вул. Полевая, буд. 19, на під-
ставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
28.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях, до слідчого — Бєвалової Ю. С. за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для за-
вершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручен-
ня обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №12022052770003191, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 12.10.2022 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є 
підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового 
розслідування та надання доступу до матеріалів  

кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України, громадянин Украї-

ни Федоров Олександр Володимирович, 21.08.1970 р.н., повідо-
мляється про те, що спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023230000000302 від 02.06.2023, за 
його підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено.

Повістка про виклик
Підозрюваний Федоров Олександр Володимирович, 

21.08.1970 року народження, громадянин України, який про-
живає за адресою: Херсонська область, Скадовський район,  
с. Шевченко, вул. Гірського, 52, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
26.06.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. для ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження та для вручення 
обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000302, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 02.06.2023 за ч. 2 ст. 28 і ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем 
дислокації у м. Миколаїв, або до найближчого територіального 
підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. По-
важні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Калуса Костянтина Євгеновича, 08.09.1978 року народження
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 20.06.2023 надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 220230500000002388, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань 07.06.2023 стосовно Калуса Костянтина Євгеновича, 08.09.1978 
року народження, уродженця м. Донецька, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вули-
ця Кірова, буд. 12, кв. 3, проживає за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Куйбишева, буд. 210, кв. 25,  
підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК КАЛУСА КОСТЯНТИНА ЄВГЕНОВИЧА
Громадянин України Калус Костянтин Євгенович, 08.09.1978 року народження, уродженець м. Донецька, за-

реєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вулиця Кірова, буд. 12, кв. 3, проживає за адресою: 
Донецька область, м. Донецьк, вул. Куйбишева, буд. 210, кв. 25, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитись 27.06.2023, з 09 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з 
дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до ст. слідчого в ОВС — Румянцевої 
О. В. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному прова дженні  
№ 220230500000002388, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 07.06.2023, за ч. 2 ст. 110, ч. 5 
ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 
138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Шермана Р. С.
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 20.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-

ального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023050000001351 від 03.04.2023 стосовно 
Шермана Руслана Станіславовича, 11.07.1972 року народження, громадянина України, останнє відоме місце реє-
страції та проживання: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Київська, буд. 73, кв. 50, підозрюваного у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Шермана Р. С. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Шерман Руслан Станіславович, 11.07.1972 року народження, останнє відоме місце реєстрації та 
проживання за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Київська, буд. 73, кв. 50, у відповідності до ст. ст. 
133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 30.06.2023 у період часу з 09:00 до 12:00 до приміщення 
за адресою: Дніпропетровська область, Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа. Шевченка, буд. 7, до стар-
шого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях підполковника юстиції Заїки Вадима Васильовича, для повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а та-
кож вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023050000001351, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03.04.2023, в якому Ви є підо-
зрюваною у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наве-
дений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області від 19.06.2023 (№ 183/6961/23) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування стосовно Балаби Тетяни Сергіївни, 04.12.1982 
р.н., у кримінальному провадженні № 62022050020000341 від 11.07.2022 за ч. 2 
ст. 111 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянка України Балаба Тетяна Сергіївна, 04.12.1982 р.н., відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 25, 26 та 27 червня 2023 
року на 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонець-
ку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. (066)-912-61-62) 
для участі у допиті як підозрюваної, а також проведенні інших слідчих та проце-
суальних дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 62022050020000341 від 11.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, в якості 
підозрюваної. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення  
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області від 19.06.2023 (№ 183/6964/23) надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування стосовно Мартиненка Олексія Вадимо-
вича, 28.07.1982 р.н., у кримінальному провадженні № 62022050020000324 від 
11.07.2022 за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин України Мартиненко Олексій Вадимович, 28.07.1982 р.н., відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 25, 26 та 27 
червня 2023 року на 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сє-
вєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. 
(066)-912-61-62) для участі у допиті як підозрюваного, а також проведенні інших 
слідчих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення досудово-
го розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вру-
чення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62022050020000324 від 11.07.2022 за ч. 2 ст. 111 КК 
України, в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду 
міста Києва від 09.06.2023 (справа №755/7031/23) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
межах кримінального провадження № 42023010000000001 
від 04.01.2023 за підозрою громадянина України Терещен-
ка Олександра Геннадійовича, 13.01.1966 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 4 ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, виклика-
ється підозрюваний Терещенко Олександр Геннадійович, 
13.01.1966 року народження, 28 червня 2023 року о 12:00 
годині до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Респу-
бліці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а), або до проку-
ратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 
24) для ознайомлення із матеріалами кримінального прова-
дження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів 
у порядку ст. 290 КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОГО ЛИСЕНКА ВОЛОДИМИРА ІГОРОВИЧА

Ухвалою слідчого судді Луцького міськрайонного суду Волинської області від 15.06.2023 (судова справа №161/9728/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022130000000188 від 06.06.2022 
щодо Лисенка Володимира Ігоровича, 09.01.1988 року народження, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 та ч. 6 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЛИСЕНКА ВОЛОДИМИРА ІГОРОВИЧА

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею Луцького міськрайонного суду Волинської області судового рішення від 15.06.2023 
у кримінальному провадженні № 22022130000000188 від 06.06.2022 про здійснення спеціального досудового розслідування 
щодо підозрюваного Лисенка В. І., повідомляю підозрюваному в указаному кримінальному провадженні Лисенку В.І., 09 січня 
1988 року народження, зареєстрованому за адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Кремінна, вул. Урицько-
го, буд. 30, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 27.06.2023 о 09 год. 00 хв., до про-
курора у провадженні — прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Зубаня С. О. за адресою: Україна, Волинська об-
ласть, м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-68, для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 22022130000000188, участі у проведенні інших слідчих та процесуальних дій за Вашої участі.

Крім того, повідомляю Лисенку Володимиру Ігоровичу, підозрюваному у кримінальному провадженні № 22022130000000188 
від 06.06.2022 у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 та ч. 6 ст. 111-1 КК України, що 27.06.2023 заплановане завершення досудо-
вого розслідування в указаному провадженні, у зв’язку із чим, відповідно до ст. 133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора 
у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Зубаня С.О. за адресою: Україна, Волинська область,  
м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-68, 27.06.2023 о 10 год. 00 хв., 28.06.2023 о 09 год. 00 хв., для особистого вру-
чення письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, а також для надання/отримання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у зазначеному кримінальному провадженні.

Крім того, Лисенко Володимир Ігорович, підозрюваний у кримінальному провадженні № 22022130000000188 від 06.06.2022 у 
вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 та ч. 6 ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. 133 КПК України, Ви викликаєтеся до прокурора 
у цьому провадженні — прокурора відділу Волинської обласної прокуратури Зубаня С.О. за адресою: Україна, Волинська область, 
м. Луцьк, вулиця Винниченка 15, тел. +380332 28-48-68, 29.06.2023 о 09 год. 00 хв., для вручення Вам обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у згаданому провадженні, надання розписок про їх отримання.

Роз’яснюю наслідки неприбуття за викликом до прокурора, передбачені Кримінальним процесуальним кодексом України: по-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному  
провадженні № 62023100130000970 від 16.06.2023 (матеріали якого виділено  

з кримінального провадження № 42022100000000179 від 09.05.2022) за підозрою Степаненка Є. В. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

 Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний Степаненко Євген Володи-
мирович, 24.11.1989 року народження, громадянин України, уродженець смт Білокуракине, Білокура-
кинського району, Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, смт Білокураки-
не, вул. Щорса, 21, раніше не судимий, про те, що 21.06.2023 спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62023100130000970 від 16.06.2023 (матеріали якого виділено з криміналь-
ного провадження № 42022100000000179 від 09.05.2022), в якому йому повідомлено про підозру за  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для скла-
дання обвинувального акта, у зв’язку з чим сторонам кримінального провадження відкрито матеріали.

У зв’язку із чим, Ви маєте право ознайомитись з матеріалами досудового розслідування як особис-
то, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 
00 хв. 24.06.2023 та 25.06.2023 до приміщення ТУ ДБР у м. Києві за адресою: вул. Олени Теліги, 8,  
м. Київ (каб. № 220), а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Степаненко Євген Володимирович, 24.11.1989 року народження, громадянин України, 
уродженець смт Білокуракине, Білокуракинського району, Луганської області, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, смт Білокуракине, вул. Щорса, 21, раніше не судимий, Вам необхідно з’явитись 
до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Києві за адресою: 
м. Київ, вул. О. Теліги, буд. 8, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 24.06.2023 та 25.06.2023 
(для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, отримання обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування).

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному  
провадженні № 62023100130000969 від 16.06.2023 (матеріали якого виділено з кримінального 

провадження № 42022100000000179 від 09.05.2022) за підозрою Вінникова В. П.  
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний Вінников Володимир Петро-
вич, 06.03.1979 року народження, громадянин України, уродженець с. Гайове, Новопсковського райо-
ну Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, с. Осинове, вул. Кольцова, 57, 
раніше не судимий про те, що 21.06.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62023100130000969 від 16.06.2023 (матеріали якого виділено з кримінального провадження 
№ 42022100000000179 від 09.05.2022), в якому йому повідомлено про підозру за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, буде завершено, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для складання обвинувально-
го акта, у зв’язку з чим сторонам кримінального провадження відкрито матеріали.

 У зв’язку із чим, Ви маєте право ознайомитись з матеріалами досудового розслідування як осо-
бисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. 24.06.2023 та 25.06.2023 до приміщення ТУ ДБР у м. Києві за адресою: вул. Олени Теліги, 8,  
м. Київ (каб. № 220), а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Вінников Володимир Петрович, 06.03.1979 року народження, громадянин України, 
уродженець с. Гайове, Новопсковського району Луганської області, зареєстрований за адресою: Лу-
ганська область, с. Осинове, вул. Кольцова, 57, раніше не судимий, Вам необхідно з’явитись до Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Києві за адресою: м. Київ, 
вул. О. Теліги, буд. 8, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 24.06.2023 та 25.06.2023 (для озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, отримання обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування).

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Оголошення № 1786/1.1-ПЖ 
про проведення конкурсу щодо закупівлі квартир 

на вторинному ринку в регіонах України

1. Замовник:
1.1. найменування: Міністерство оборони України;
1.2. ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 00034022;
1.3. місцезнаходження: Повітрофлотський проспект, 6, м. Ки-

їв, 03168.
2. Опис предмета конкурсу:
2.1. найменування предмета закупівлі: закупівля квартир на 

вторинному ринку в регіонах України;
2.2. лоти: лот 1 — м. Київ — 35 квартир, у тому числі: 6-одно-

кімнатних, 25-двокімнатних, 4-трикімнатних.
3. Адреса веб-сайту, на якому Замовником розміщується ін-

формація про конкурс: www.mil.gov.ua, розділ «Діяльність»,  
підрозділ «Житлові питання».

4. Термін передачі квартир та оформлення права власності 
на квартири за Державою Україна в особі Міністерства оборони 
України: на вторинному ринку — до 15.08.2023;

термін дії договору: на вторинному ринку — до 31.12.2023.
5. Подання і розкриття конкурсних пропозицій:
5.1. місце: вул. Святослава Хороброго, 5-А, м. Київ, 03151, Го-

ловне управління капітальних вкладень, 2 поверх;
5.2. подання: термін — до 12:00 04.07.2023, кімната 203;
5.3. розкриття: час і дата — о 15:00 04.07.2023, кімната 203.
6. Строк дії конкурсних пропозицій: 90 календарних днів.
7. Посадові особи Замовника, уповноважені здійснювати 

зв’язок з учасниками: Телятникова Наталія Олександрівна, Час-
тюк Сергій Олександрович, тел. (044) 2713917, gukv@post.mil.
gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваного Докукіна М. В.

Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного суду 
м. Дніпропетровська від 21.06.2023 надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12022050000000853 від 20.10.2022 стосовно До-
кукіна Михайла Володимировича, 28.04.1990 року народження,  
підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Громадянин України Докукін Михайло Володимирович, 
28.04.1990 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 КПК України викликається 26.06.2023 о 10:00, 
27.06.2023 о 10:00, 28.06.2023 о 10:00 до слідчого управління 
Головного управління Національної поліції в Донецькій облас-
ті, розташованого за адресою: Донецька область, м. Дніпро, вул. 
Винокурова, 2, каб. 37, до старшого слідчого в ОВС відділу СУ 
ГУНП в Донецькій області Сморокової Н. Ю., для вручення пові-
домлення про завершення досудового розслідування, надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення об-
винувального акта з додатками у кримінальному провадженні  
№ 12022050000000853 від 20.10.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазна-
чені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого Возисова Анатолія Анатолійовича при здійсненні  
судового засідання в порядку спеціального судового провадження

Бородянський районний суд Київської області викликає в судове засідання Возисова Анатолія Анатолійовича, 25 серпня 1990 
року народження, громадянина російської федерації, місце проживання: с. Комарівка Кіровського району Приморського краю, 
вул. Гаражна, 34, кв. 2, зареєстрований: с. Комарівка Кіровського району Приморського краю, вул. Шкільна, 42, кв. 2, як обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22022101110000127 справа № 367/3635/22, провадження № 1-кп/939/188/23, яке відбудеться 28 червня 2023 року о 14-й го-
дині 15 хвилин, в приміщенні Бородянського районного суду Київської області за адресою: Україна, смт Бородянка Київської об-
ласті, вул. Шевченка, 3.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового про-
вадження.

Головуючий суддя Г. Стасенко

Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное заседание обвиняемого Возисова Анатолия Анатольевича, 
25 августа 1990 года рождения, гражданина российской федерации, место проживания: Приморский край, Кировский район, д. 
Комаровка, ул. Гаражная, 34, кв. 2, зарегистрирован: Приморский край, Кировский район, д. Комаровка, ул. Школьная, 42, кв. 2, 
как обвиняемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, в уголовном производ-
стве № 22022101110000127, дело № 367/3635/22, производство № 1-кп/939/188/23, которое состоится 28 июня 2023 года в 14 ча-
сов 15 минут, в помещении суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской области, улица Шевченка, 3.

В соответствии со ст. 323 УПК Украины c момента размещения объявления обвиняемый считается надлежащим образом, 
ознакомленным с его содержанием. В случае невозможности обвиняемого прибыть в суд это уведомление считается надлежа-
щим, а уголовное производство будет осуществляться в отсутствие обвиняемого в порядке специального судебного производ-
ства.

Председательствующий судья Г. Стасенко

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваної Фесак С. Г.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська Федоріщева С. С. від 19.06.2023 надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12023052770000186 від 
02.03.2023 стосовно громадянки України Фесак Світлани Григорівни, 03.05.1967 року народження, яка зареєстрована 
за адресою: Донецька область, Маріупольський район, Кальчицька сільська громада, с. Зоря, вул. Молодіжна, буд. 44, 
проживає за адресою: Донецька область, Маріупольський район, Кальчицька сільська громада, с. Зоря, вул. Молодіжна, 
буд. 52, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Фесак С. Г. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрювана Фесак Світлана Григорівна, 03.05.1967 року народження, громадянка України, яка зареєстрована за 
адресою: Донецька область, Маріупольський район, Кальчицька сільська громада, с. Зоря, вул. Молодіжна, буд. 44, про-
живає за адресою: Донецька область, Маріупольський район, Кальчицька сільська громада, с. Зоря, вул. Молодіжна, 
буд. 52, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 28.06.2023 об 11:00 до Донецької 
обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Доне-
цької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполковника юстиції 
Никитенка Павла Олександровича за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення об-
винувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12023052770000186 
від 02.03.2023, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у 
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

20.03.2023 у кримінальному провадженні №22023080000000640 від 21.04.2023 складено повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри відносно Горбунової Ольги Михайлівни, 22.06.1985 р.н., уродженки м. Молочанськ, Токмацького району, За-
порізької області, громадянки України, українки, заміжньої, колишнього старшого спеціаліста- криміналіста слідчого відділення 
відділення поліції № 3 Пологівського районного відділу поліції ГУНП в Запорізькій області, у званні капітана поліції (звільнена від-
повідно до наказу 371 о/с від 02.05.2022), яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Пологівський район, с. Виноградне, 
вул. Гришина, буд. 48 та повідомлено про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, — добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних ор-
ганах, створених на тимчасово окупованій території, та ч. 1 ст. 111-2 КК України, — умисні дії, спрямовані на допомогу державі-
агресору (пособництво) та окупаційній адміністрації держави-агресора, шляхом реалізації чи підтримки рішень та дій держави-
агресора та окупаційної адміністрації держави-агресора, вчинені громадянкою України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Горбунову Ольгу Михайлівну, 22.06.1985 р.н., уродженку м. Молочанськ, 
Токмацького району, Запорізької області, громадянку України, українку, заміжню, яка зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Пологівський район, с. Виноградне, вул. Гришина, буд. 48, для отримання письмового повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваної у кримінальному провадженні №22023080000000640 
від 21.04.2023, 25.06.2023 на 10 год. 00 хв. у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, 62.

Старший слідчий в ОВС 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області В. Дмитрів

Кішиш Юрій Іванович, 11.05.1971 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК Украї-
ни, повідомляю, що стосовно Вас 19.06.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська винесе-
но ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022050000005183, 
від 27.09.2022, за підозрою у кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Окрім того, сто-
совно Вас складене письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Текст ухвали та повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру розміщені на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КІШИША Ю. І.
Кішиш Юрій Іванович, 11.05.1971 року народження, зареєстроване місце проживання: Донецька область, Волновась-

кий район, с. Старогнатівка, вул. Грецька, б. 51, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
о 09 год. 00 хв. 26.06.2023 до місця тимчасової дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС 
слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер телефону +380629525394) за адресою: м. Дніпро, вул. Май-
дан Озерний, буд. 32, для вручення Вам процесуальних документів при здійсненні спеціального досудового розслідуван-
ня, відкриття Вам матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування та проведення за Вашою участю слідчих дій, у кримінальному провадженні № 22022050000005183, від 
27.09.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК України настає відповідаль-
ність, передбачена ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в особливо важливих справах майор юстиції Володимир СОКОЛ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про надання дозволу 

на здійснення спеціального досудового  
розслідування стосовно підозрюваних Полосухіної О. М.,  

Гришко А. Г. та Целіцької І. О.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Ми-

колаєва від 20.06.2023 надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 2202315000000280 від 05.06.2023 стосовно підозрюваних По-
лосухіної Ольги Миколаївни, 26.02.1964 р.н., у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 
28, ч. 1 ст. 111-2 КК України; Гришко Алли Георгіївни, 26.10.1963 
р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України; Целіць-
кої Ірини Олександрівни, 16.12.1971 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28,  
ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 2202315000000280 від 05.06.2023 за підозрою Поло-
сухіної О. М., Гришко А.Г., та Целіцької І.О. у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 3  
ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137, 297-5 КПК України підозрювана Полосухіна Ольга Ми-
колаївна, 26.02.1964 р.н., зареєстрована та фактично проживає 
за адресою: Миколаївська область, Баштанський район, с. Олек-
сандрівка, вул. Шевченка, 2, викликається о 10:00 22.06.2023, 
23.06.2023, 24.06.2023 до слідчого відділу Управління СБ Украї-
ни в Миколаївській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Спась-
ка, буд. 40, для допиту як підозрюваної, а також для проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінально-
му провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом плануєть-
ся завершення досудового розслідування, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
30.06.2023 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ України в 
Миколаївській області для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК 
України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 2202315000000280 та ознайомлення з ними.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 2202315000000280 від 05.06.2023 за підозрою По-
лосухіної О. М., Гришко А.Г., та Целіцької І.О. у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135, 137, 297-5 КПК України підозрювана Гришко Алла Ге-
оргіївна, 26.10.1963 р.н., яка зареєстрована та фактично про-
живає за адресою: Миколаївська область, Баштанський район,  
с. Олександрівка, Б. Хмельницького, 41, викликається о 10:00 
22.06.2023, 23.06.2023, 24.06.2023 до слідчого відділу Управління 
СБ України в Миколаївській області за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Спаська, буд. 40, для допиту як підозрюваної, а також для прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом плануєть-
ся завершення досудового розслідування, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
30.06.2023 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ України в 
Миколаївській області для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК 
України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 2202315000000280 та ознайомлення з ними.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 2202315000000280 від 05.06.2023 за підозрою Полосу-
хіної О. М., Гришко А.Г., та Целіцької І.О. у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 
ч. 1 ст. 111-2 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 
297-5 КПК України підозрювана Целіцька Ірина Олександрівна, 
16.12.1971 р.н., яка зареєстрована за адресою: Миколаївська об-
ласть, Баштанський район, с. Горохівське, вул. Шкільна, 29, фак-
тично проживає за адресою: Миколаївська область, Баштанський 
район, с. Горохівське, вул. Незелаженості, 1, викликається о 10:00 
22.06.2023, 23.06.2023, 24.06.2023 до слідчого відділу Управління 
СБ України в Миколаївській області за адресою: м. Миколаїв, вул. 
Спаська, буд. 40, для допиту як підозрюваної, а також для прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій у вказаному криміналь-
ному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом плануєть-
ся завершення досудового розслідування, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
30.06.2023 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ України в 
Миколаївській області для отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК 
України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 2202315000000280 та ознайомлення з ними.

Підозрювана повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матері-
али, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
19.06.2023 у кримінальному провадженні №12020080130002461 від 19.12.2020 складено повідомлення про підозру Волошину 

Геннадію Леонідовичу, 10.08.1962 р.н., громадянину російської федерації, росіянину, уродженцю Ростовської області, який заре-
єстрований за адресою: російська федерація, Ростовська область, м. Красний Сулін, вул. Пролетарська, буд. 34, кв. 122, про те, 
що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 240, ч. 2 ст. 364-1 КК України, 
– у незаконному видобуванні корисних копалин загальнодержавного значення та зловживанні повноваженнями, тобто умисно-
му, з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб використанні всупереч інтересам юридичної особи приват-
ного права незалежно від організаційно-правової форми службовою особою такої юридичної особи своїх повноважень, що спри-
чинило тяжкі наслідки державним інтересам.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
19.06.2023 в уголовном производстве №12020080130002461 от 19.12.2020 составлено уведомление о подозрении Воло-

шину Геннадию Леонидовичу, 10.08.1962 г.р., гражданину российской федерации, россиянину, уроженцу Ростовской облас-
ти, который зарегистрирован по адресу: российская федерация, Ростовская область, г. Красный Сулин, ул. Пролетарская, д. 34,  
кв. 122, в том, что он обоснованно подозревается в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 240, ч. 2 
ст. 364-1 УК Украины – в незаконном извлечении полезных ископаемых общегосударственного значения и злоупотреблении по-
лномочиями, то есть умышленном, с целью получения неправомерной выгоды для себя или других лиц использовании вопре-
ки интересам юридического лица частного права независимо от организационно-правовой формы должностным лицом такого 
юридического лица своих полномочий, что повлекло за собой тяжкие последствия государственным интересам.

Полный текст сообщения о подозрении будет размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о 
вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Запорізька обласна прокуратура викликає Волошина Геннадія Леонідовича, 10.08.1962 р.н., громадянина російської феде-

рації, росіянина, уродженця Ростовської області, який зареєстрований за адресою: російська федерація, Ростовська область,  
м. Красний Сулін, вул. Пролетарська, буд. 34, кв. 122, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру та проведення 
слідчих дій за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №12020080130002461 від 19.12.2020 за ч. 2 ст. 240,  
ч. 2 ст. 364-1 КК України, на 09 год. 00 хв. 26.06.2023, на 10 год. 00 хв. 27.06.2023, на 11 год. 00 хв. 28.06.2023, у кабінет № 24 За-
порізької обласної прокуратури за адресою: м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 17.

Повестка о вызове
Запорожская областная прокуратура вызывает Волошина Геннадия Леонидовича, 10.08.1962 г.р., гражданина российской фе-

дерации, россиянина, уроженца Ростовской области, который зарегистрирован по адресу: российская федерация, Ростовская 
область, г. Красный Сулин, ул. Пролетарская, д. 34, кв. 122, для вручения Вам письменного сообщения о подозрения и прове-
дения следственных действий с Вами как с подозреваемым в уголовном производстве №12020080130002461 от 19.12.2020 по 
ч. 2 ст. 240, ч. 2 ст. 364-1 УК Украины, на 09 часов 00 минут 26.06.2023, на 10 часов 00 минут 27.06.2023, на 11 часов 00 минут 
28.06.2023, в кабинет №24 Запорожской областной прокуратуры по адресу: г. Запорожье, ул. Железнодорожная, 17.

Процесуальний керівник у кримінальному провадженні — прокурор Дніпровської окружної  
прокуратури м. Запоріжжя Микита ШПОНЬКА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин Російської Федерації Жаркіх Дмитро Валерійович, 
26.03.1986 р.н., про те, що 26.06.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 12022230000006267 від 
24.12.2022, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, буде за-
вершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину Російської Федерації Жаркіх Дмитру Валерійовичу, 26.03.1986 р.н., уродженцю м. Феодосія АР Крим, зареєстро-

ваному за адресою: РФ, м. Санкт-Петербург, вул. Комсомолу, буд. 22, який фактично проживає за адресою: РФ, Ставрополь-
ський край, м. Ставрополь, вул. Південний обхід, 55-2, кв. 168, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам як 
підозрюваному у кримінальному провадженні № 12022230000006267 від 24.12.2022 за ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, необхід-
но з’явитися 26, 27, 28 червня 2023 року з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за міс-
цем дислокації в м. Миколаїв або найближчого територіально розташованого органу Служби безпеки України для повідомлення 
про завершення 26.06.2023 спеціального досудового розслідування; відкриття матеріалів кримінального провадження; вручен-
ня обвинувального акта з додатками.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбут-
тя на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

УВЕДОМЛЕНИЕ 
о завершении специального досудебного расследования

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины уведомляется гражданин Российской Федерации Жарких Дми-
трий Валерьевич, 26.03.1986 г.р., о том, что 26.06.2023 специальное досудебное расследование в уголовном производстве  
№ 12022230000006267 від 24.12.2022, по подозрению Вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2  
ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины — будет окончено и Вы имеете право ознакомиться со всеми материалами производства.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Гражданину Российской Федерации Жарких Дмитрию Валерьевичу, 26.03.1986 г.р., зарегистрированному: г. Санкт-Петербург, 

ул. Комсомола, д. 22, проживающему по адреcу: Российская Федерация, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Южный обход, 
55-2, кв. 168, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 297-5 УПК Украины, Вам как подозреваемому в уголовном произ-
водстве № 12022230000006267 від 24.12.2022 по ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины, необходимо явиться 26, 27, 28 июня 2023 го-
да с 09 ч. 00 мин. по 17 ч. 00 мин. в следственный отдел УСБУ в Херсонской области, по месту дислокации в г. Николаев или тер-
риториально ближайший орган Службы безопасности Украины для уведомления об окончании 26.06.2023 специального досу-
дебного расследования; открытия материалов уголовного дела; вручения обвинительного акта с приложениями.

При себе необходимо иметь документ, удостовиряющий личность. Уважительные причины неявки лица на вызов и послед-
ствия неявки по вызову указаны в ст. ст. 138, 139 УК Украины.

Подозреваемому сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 КПК Украины Вы должны открыть стороне обвинения имеющиеся 
материалы, которые планируете использовать как доказательства в суде.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та відкриття матеріалів сторонами кримінального провадження

Відповідно до ч. ч. 1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022052770002812 від 07.09.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримі-
нального кодексу України відносно Цимбой Елли Федорівни, 03.12.1968 року народження, буде завершено 27.06.2023.

На підставі ст. ст. 283, 290 КПК України Ви — Цимбой Е. Ф., як сторона захисту маєте право на ознайомлення з матері-
алами кримінального провадження № 12022052770002812, отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. кожного дня — 27.06.2023, 28.06.2023, 29.06.2023 у при-
міщенні слідчого відділу Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, вул. Метробудівська, буд. 14.

Відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним 
чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого воло-
діння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір викорис-
тати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЦИМБОЙ Е. Ф.
Громадянка України Цимбой Елла Федорівна, 03.12.1968 року народження, зареєстроване місце проживання: Доне-

цька область, Маріупольський район, с. Старий Крим, вул. Кірова, буд. 6, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, 
Вам необхідно з’явитись у період з 10 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. кожного дня — 27.06.2023, 28.06.2023, 29.06.2023 до 
адміністративної будівлі слідчого відділу Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, вул. Метробудівська, буд. 14, для отримання повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у кримінальному провадження № 12022052770002812 від 07.09.2022, за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, в якому Ви є підозрюваною, та 
початку ознайомлення з ним.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ухвали слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 25.05.2023 нада-

но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№12022050000000928 від 16.11.2022 відносно підозрюваного Андрєєва Віталія Валерійовича, 20.07.1988 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Андрєєв Віталій Валерійович, 20.07.1988 року народження, уродженець м. Горлівка, Донецької області, громадянин 

України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 27.06.2023 о 10:00, 28.06.2023 о 10:00, 
29.06.2023 о 10:00 до старшого слідчого відділу слідчого управління ГУНП в Донецькій області Мурзи Дениса Михайло-
вича, до відділу поліції № 1 Покровського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в До-
нецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Добропілля, вулиця Першотравнева, 52, для допиту в 
якості підозрюваного, отримання письмового повідомлення про завершення досудового розслідування, ознайомлення з 
матеріалами кримінального провадження, а також отримання копії обвинувального акта у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, реєстру матеріалів досудового розслідування та проведенні інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022050000000928 від 16.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Андрєєв Віталій Валерійович, 20.07.1988 року народжен-

ня, про те, що 29.04.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№12022050000000928 від 16.11.2022, в якому Вам повідомлено про підозру, буде завершено та обвинувальний акт бу-
де спрямовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно при-
бути 27.06.2023 о 10:00, 28.06.2023 о 10:00, 29.06.2023 о 10:00 до відділу поліції № 1 Покровського районного управлін-
ня поліції Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, 
м. Добропілля, вулиця Першотравнева, 52 слідчого управління Головного управління Національної поліції в Донецькій 
області, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плану-
єте використовувати як доказ у суді.

Прокурор відділу управління нагляду Донецької обласної прокуратури Руслан ЩЕРБАК

Повідомлення про надання дозволу слідчим суддею  
на здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва Кушнір С.І. від 19.06.2023 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22023101110000353 від 12 квітня 2023 року стосовно Лазарєва Олександра Сергійовича, 
11.03.1994 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 1 ст. 161 та ч. 1 ст. 111 КК України.

Повістка про виклик підозрюваного 
Лазарєва Олександра Сергійовича, 11.03.1994 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135 КПК України, необхідно прибути 25 червня 2023 року о 10 год. 00 хв., 26 червня 2023 ро-
ку о 10 год. 00 хв., 27 червня 2023 року о 10 год. 00 хв. для вручення повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення 
копії обвинувального акта та копії реєстру матеріалів досудового розслідування у каб. № 437 до 
старшого слідчого 3 відділу слідчого управління Головного управління Служби безпеки України 
у м. Києві та Київській області Савенко Олега Олеговича (м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А), у кримі-
нальному провадженні № 22023101110000353. Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття на виклик вказані в ст.ст. 138 та 139 КПК України.

Повідомлення про надання дозволу слідчим суддею  
на здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва Кушнір С.І. від 19.06.2023 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023101110000160 від 16 лютого 2023 року стосовно Ткачова Андрія Юрійовича, 30.12.1969 
року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ст. 436 
та ч. 2 ст. 436-2 КК України.

Повістка про виклик підозрюваного 
Ткачова Андрія Юрійовича, 30.12.1969 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 

КПК України, необхідно прибути 25 червня 2023 року о 12 год. 00 хв., 26 червня 2023 року о 12 
год. 00 хв., 27 червня 2023 року о 12 год. 00 хв. для вручення повідомлення про завершення до-
судового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, вручення копії 
обвинувального акта та копії реєстру матеріалів досудового розслідування у каб. № 437 до стар-
шого слідчого 3 відділу слідчого управління Головного управління Служби безпеки України у  
м. Києві та Київській області Савенко Олега Олеговича (м. Київ, пров. Аскольдів, 3-А), у кримі-
нальному провадженні № 22023101110000160. Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття на виклик вказані в ст. ст. 138 та 139 КПК України.

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає Струєва Антона Васильови-
ча, 31.12.1992 р. н., громадянина Російської Федерації, проживаючого за адресою: Росій-
ська Федерація, Оренбурзька область, Кувандикський район, м. Кувандик, вул. Крупської, 
2, який обвинувачується у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 29 червня 2023 року о 12 годині в приміщенні Бро-
варського міськрайонного суду Київської області за адресою: Київська область, м. Брова-
ри, вул. Грушевського, 2, каб. 301, під головуванням судді Василенко Т. К.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Особа вважається такою, яка належним чином повідомлена про виклик, з моменту опу-

блікування повістки про її виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик

Обвинуваченому Літвіну Валерію Валерійовичу, 20.02.1964 року наро-
дження, громадянину України, уродженцю с. Першотравневе Берислав-
ського району Херсонської області, який зареєстрований за адресою:  
м. Херсон, просп. Адмірала Сенявіна, 164-в, відповідно до вимог ст. ст. 134, 
135 КПК України необхідно з’явитися 29 червня 2023 року o 13 годині 00 
хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, 
вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судовому засіданні щодо 
обвинувального акта у кримінальному провадженні №22022230000000069 
від 11.04.2022 року за обвинуваченням Літвіна Валерія Валерійовича 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 3  
ст. 110, ч. 1 ст. 111-2 КК України, (судова справа №521/13167/23, прова-
дження №1-кп/521/1643/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває у провадженні колегії суддів у складі: головуючого 
судді Черевко С. П., суддів Непоради О. М., Поліщук І. О.

Повістка про виклик

Обвинуваченому Монастирьову Юрію Вікторовичу, 21.04.1959 року на-
родження, громадянину України, уродженцю м. Курськ російської фе-
дерації, який зареєстрований за адресою: м. Херсон, вул. Миру, 45, кв. 
28, проживає за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Великого, 27, 
корп. 2, кв. 3, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхід-
но з’явитися 29 червня 2023 року o 14 годині 30 хвилин, 4 липня 2023 ро-
ку о 15 годині 00 хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготовчому судо-
вому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному провадженні 
№22023000000000363 від 13.04.2023 року за обвинуваченням Монасти-
рьова Ю.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
4 ст. 111-1 КК України, (судова справа №521/13140/23, провадження №1-
кп/521/1639/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Черевко С. П.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд м. Одеси викликає в підготовче судове засідання Сав-
лученка Дмитра Михайловича, 22.04.1990 року народження, останнє відо-
ме місце проживання — Херсонська область, м. Херсон, пр-т Текстильни-
ків, 10, кв. 116, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5, ч. 6 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове 
засідання відбудеться 29.06.2023 року о 10:00 годині в приміщенні Мали-
новського районного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, м. Оде-
са, вул. В. Стуса, 1а.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд викликає в підготовче судове засідання обвинуваче-
ного Бєляцького Юрія Петровича, 06.04.1980 року народження, громадя-
нина Російської Федерації, уродженця м. Татарськ Новосибірської облас-
ті РФ, який зареєстрований та проживає за адресою: РФ, місто Москва, 
провулок Варсонофіївський, будинок 7, будівля 2, що обвинувачується у 

скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 
438 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 29 червня 2023 року о 14 го-
дині 15 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

Повістка про виклик

Обвинуваченому Сальдо Володимиру Володимировичу, 12.06.1956 ро-
ку народження, громадянину України, уродженцю с. Чумаки (Жовтневе) 
Миколаївської області, який зареєстрований за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. Суворова, 36, кв. 28, обвинуваченому Фірману Ві-
ктору Івановичу, 10.03.1970 року народження, громадянину України, уро-
дженцю с. Новомиколаївка Скадовського району Херсонської області, 
який проживає за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Ярослава 
Мудрого, 32, кв. 44, обвинуваченій Губарєвій Катерині Юріївні, 05.07.1983 
року народження, громадянці України, уродженці м. Каховка Херсонської 
області, яка зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Б. Северная, 30, обвинуваченій Дубініній Тетяні Василівні, 29.08.1972 
року народження, громадянці України, уродженці м. Сімферополь Авто-
номна Республіка Крим, яка зареєстрована за адресою: Автономна Респу-
бліка Крим, м. Сімферополь, вул. Куйбишева, 166-44, кв. 16, обвинуваче-
ному Міхнєву Сергію Борисовичу, 03.05.1969 року народження, громадя-
нину України, уродженцю м. Бендери Республіка Молдова, який проживає 
за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Чорноморська, 28-А, кв. 
37, обвинуваченій Горлачовій Інні Анатоліївні, 19.10.1977 року народжен-
ня, уродженці с. Костянтинівка Мелітопольського району Запорізької об-
ласті, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ського району, смт Вул. Південна, 1-Б, кв. 14, обвинуваченій Принь Олені 
Геннадіївні, 10.08.1968 року народження, громадянці України, уродженці 
Новосирібської області російської федерації, зареєстрованій за адресою: 
Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Старозенітна, 7, кв. 1 
відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 30 черв-
ня 2023 року o 10 годині 30 хвилин до Малиновського районного суду м. 
Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготов-
чому судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні № 42022000000000782 від 21.06.2022 року за обвинуваченням 
Сальдо В.В., Губарєвої К.Ю., Фірмана В.І. у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-
1 КК України, та за обвинуваченням Принь О.Г., Дубініної Т.В., Горлачової 
І.А., Міхнєва С.Б. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває у провадженні судді Черевко С. П.

Повістка про виклик

Обвинуваченому Гриценку Анатолію Григоровичу, 29.05.1981 року на-
родження, громадянину України, уродженцю с. Придніпровське Білозер-
ського району Херсонської області, який зареєстрований за адресою:  
м. Херсон, вул. 49 Херсонської гвардійської дивізії, 71, кв. 42, відповідно 
до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 28 червня 2023 
року на 10 годину 30 хвилин, 16 серпня 2023 року на 12 годину 00 хвилин, 
28 серпня 2023 року на 14 годину 00 до Малиновського районного суду 
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підго-

товчому судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному 
провадженні №22022120000000255 від 20.09.2022 року за обвинувачен-
ням Гриценка А.Г. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, (судова справа №521/12176/23, проваджен-
ня №1-кп/521/1589/23).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні судді Черевко С. П.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд викликає в підготовче судове засідання обвинува-
ченого Стефанюк Олександра Юрійовича, 28.08.1980 року народження, 
останнє місце проживання якого Миколаївська обл, Миколаївський р-н, с. 
Тернувате, вул. Гагаріна, 7, що обвинувачується у скоєнні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 29 червня 2023 року о 13 го-
дині 30 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд викликає в підготовче судове засідання обвинува-
ченого Гарбовського Олега Вікторовича, 01.06.1984 року народження, 
останнє місце проживання якого м. Херсон, проспект 200-річчя Херсону, 
32, кв. 35, що обвинувачується у скоєнні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 29 червня 2023 року о 13 го-
дині 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд викликає в підготовче судове засідання обвинуваче-
ного Борискіна Євгена Павловича, 14.08.1988 року народження, останнє 
місце проживання якого м. Херсон, вул. Карла Маркса, будинок 42-а, кв. 
10, що обвинувачується у скоєнні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 29 червня 2023 року о 14 го-
дині 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малинов-
ський районний суд викликає в підготовче судове засідання обвинувачену 
Райко Галину Олександрівну, 21.09.1977 року народження, останнє місце 
проживання якої — м. Херсон, вул. Миру, будинок 44, що обвинувачуєть-
ся у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1, ч. 
1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 28 червня 2023 року о 13 го-
дині 00 хвилин в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за 
адресою: Одеська область, м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Корнієнко Олексій Вікторович, 22.07.1976 р.н., Вам необхідно з’явитись 

26.06.2023 на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слід-
чого УСБУ в Івано-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №22023090000000124, в якому 
Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Корниенко Алексей Викторович, 22.07.1976 г.р., Вам необходимо явиться 

26.06.2023 на 10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следова-
телю УСБУ в Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении 
досудебного расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного 
расследования, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного 
расследования в уголовном производстве №22023090000000124, в котором Вы яв-
ляетесь подозреваемым в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кочієв Роберт Іванович, 16.03.1966 р.н., Вам необхідно з’явитись 26.06.2023 на 

10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слідчого УСБУ в Іва-
но-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завершення досудово-
го розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідуван-
ня, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування 
у кримінальному провадженні №22023090000000125, в якому Ви є підозрюваним 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Кочиев Роберт Иванович, 16.03.1966 г.р., Вам необходимо явиться 26.06.2023 на 

10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следователю УСБУ в 
Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении досудебно-
го расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного рассле-
дования, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного рассле-
дования в уголовном производстве №22023090000000125, в котором Вы являетесь 
подозреваемым в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 
ст. 110 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Кузнєцов Андрій Анатолійович, 29.05.1972 р.н., Вам необхідно з’явитись 

26.06.2023 на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слід-
чого УСБУ в Івано-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №22023090000000126, в якому 

Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Кузнецов Андрей Анатольевич, 29.05.1972 г.р., Вам необходимо явиться 

26.06.2023, на 10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следова-
телю УСБУ в Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении 
досудебного расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного 
расследования, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного 
расследования в уголовном производстве №22023090000000126, в котором Вы яв-
ляетесь подозреваемым в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Кумін Вадим Валентинович, 01.01.1973 р.н., Вам необхідно з’явитись 26.06.2023 
на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слідчого УСБУ в 
Івано-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023090000000127, в якому Ви є підозрюваним 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Кумин Вадим Валентинович, 01.01.1973 г.р., Вам необходимо явиться 26.06.2023 
на 10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следователю УСБУ в 
Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении досудебно-
го расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного рассле-
дования, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного рассле-
дования в уголовном производстве №22023090000000127, в котором Вы являетесь 
подозреваемым в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 
ст. 110 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Курінний Олексій Володимирович, 18.01.1974 р.н., Вам необхідно з’явитись 
26.06.2023 на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слід-
чого УСБУ в Івано-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №22023090000000128, в якому 
Ви є підозрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Куринный Алексей Владимирович, 18.01.1974 г.р., Вам необходимо явиться 
26.06.2023, на 10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следова-

телю УСБУ в Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении 
досудебного расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного 
расследования, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного 
расследования в уголовном производстве №22023090000000128, в котором Вы яв-
ляетесь подозреваемым в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Лантратова Яна Валеріївна, 14.12.1988 р.н., Вам необхідно з’явитись 26.06.2023 
на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слідчого УСБУ в 
Івано-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023090000000129, в якому Ви є підозрюваною 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Лантратова Яна Валерьевна, 14.12.1988 г.р., Вам необходимо явиться 26.06.2023 
на 10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следователю УСБУ в 
Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении досудебно-
го расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного расследо-
вания, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследо-
вания в уголовном производстве №22023090000000129, в котором Вы являетесь по-
дозреваемой в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 
110 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Лебедєв Олег Олександрович, 12.10.1976 р.н., Вам необхідно з’явитись 26.06.2023 
на 10:00 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. А. Сахарова, 15, до слідчого УСБУ в 
Івано-Франківській обл. Мельника С. М., для повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023090000000130, в якому Ви є підозрюваним 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Лебедев Олег Александрович, 12.10.1976 р.н., Вам необходимо явиться 
26.06.2023 на 10:00 по адресу: г. Ивано-Франковск, ул. А. Сахарова, 15, к следова-
телю УСБУ в Ивано-Франковской обл. Мельнику С. Н., для сообщения о завершении 
досудебного расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебного 
расследования, вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного 
расследования в уголовном производстве №22023090000000130, в котором Вы яв-
ляетесь подозреваемым в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Бондаренко Світлана Миколаївна, 03.05.1967 року народження, про 

те, що 22.06.2023 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000000935, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 12.06.2023, за підозрою Бондаренко Світлани Миколаївни, 03.05.1967 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 09:00 до 17:00 кожного дня 
22.06.20223, 23.06.2023, та з 08:00 до 10:00 26.06.2023 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити стороні обвину-
вачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази в суді. Вручення копії обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування захиснику підозрюваної Бондаренко С.М. буде здійснено 26.06.2023року в порядку ч. 2 ст. 297-5 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бондаренко Світлану Миколаївну, 03.05.1967 року народження, уродженку 

с. Пантазіївка Знам’янского району Кіровоградської області, громадянку України, українку, яка зареєстрована та фактично про-
живає за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, с. Переможне, вул. Шкільна, буд. 27, кв. 1, раніше не судиму, для 
вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023080000000935 від 12.06.2023, на 11:00 26.06.2023 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та виклик підозрюваних

Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42021000000001903 від 16.09.2021 за підозрами 
Асадової-Каплунової Н.Ю. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, Білобородька В. С., Герасименка О. О., Денисенка В. С., Дудченка Є. С., Єфімовича К. В., Огурцова Ю. В. у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, та за підозрою Євдокимова В. В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, завершено 19.06.2023.

У зв’язку з викладеним, відповідно до ст. 290 КПК України, підозрюваним необхідно з’явитися до прокурора у кримінальному 
провадженні — прокурора Офісу Генерального прокурора Тесленка А. Ю. за адресою: місто Київ, вулиця Князів Острозьких, 8,  
каб. 339 на 28.06.2023 у період з 09.00 до 18.00 годин для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження та отриман-
ня обвинувального акта.

У разі виявлення бажання прибути раніше обумовленої дати і часу можна з’явитися до слідчого або прокурора у будь-який 
зручний для Вас час.

Відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України підозрюваним Асадовій-Каплуновій Н. Ю., Білобородьку В. С., Герасименку О. О., Дени-
сенку В. С., Дудченку Є. С., Єфімовичу К. В., Огурцову Ю. В. та Євдокимову В. В. необхідно надати доступ та можливість скопіюва-
ти або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до 
житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо маєте намір використа-
ти відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кримінального провадження не здійснить відкриття матері-
алів відповідно до положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться в них, як докази.

Прокурор відділу Офісу Генерального прокурора Пранов С. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про виклик
Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області по 

кримінальному провадженню № 1-кп/0198/18/23, справа 
№ 198/44/23 за обвинуваченням Мігільова Андрія Володи-
мировича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Мігільов Андрій Володимирович, 
06.10.1983 року народження, викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, призначеному на 30 червня 
2023 року о 10:00 годині та 25 липня 2023 року об 11:00 го-
дині, в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропе-
тровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. 
Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченого судове засідання бу-
де проведено за його відсутності.

Суддя Наталя ЖМУД

Оголошення про виклик
Юр’ївський районний суд Дніпропетровської облас-

ті по кримінальному провадженню № 1-кп/0198/19/23, справа 
№ 198/45/23 за обвинуваченням Коновалової Валентини Федо-
рівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання по зазначеному кримінальному про-
вадженню призначено за адресою: вул. Центральна, 89, 
смт Юр’ївка, Павлоградський район, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Коновалова Валентина Федорівна, 04.02.1969 
року народження, викликається для участі в підготовчому су-
довому засіданні, призначеному на 30 червня 2023 року об 
11:00 годині та 21 липня 2023 року об 11:00 годині, в примі-
щенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, 
який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Пав-
лоградський район, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вва-
жається повідомленою про дату, час та місце розгляду спра-
ви. У разі неявки обвинуваченої судове засідання буде прове-
дено за її відсутності.

Суддя Наталя ЖМУД

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду обвинуваченого  

Крикунова З.В.
03.07.2023 на 11.45 годину, 01.08.2023 на 11.45 годи-

ну, 01.08.2023 на 11.45 годину, до Синельниківського міськ-
районного суду Дніпропетровської області, розташовано-
го за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 62022050020000331 (справа № 191/1762/23) викликаєть-
ся обвинувачений Крикунов Захар Вадимович, 15.02.2002 року 
народження, останнє фактично відоме місце проживання: Лу-
ганська область, смт Троїцьке, пров. Шкільний, буд. 19 (при со-
бі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваче-
ного у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження, останній вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик до суду роз’яснені ст. ст. 138, 323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів Синельниківського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, головуючий 
суддя Костеленко Я.Ю.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду обвинуваченого  

Землянського О.М.
26.06.2023 на 14.45 годину до Синельниківського міськ-

районного суду Дніпропетровської області, розташовано-
го за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, у судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 62022050020000520 (справа № 191/2298/23) викликаєть-
ся обвинувачений за ч. 2 ст. 111 КК України Землянський Олек-
сій Миколайович, 08.04.1995 року народження, останнє фак-
тично відоме місце проживання: Луганська область, м. Старо-
більськ, вул. Радянська, буд. 21 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваче-
ного у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження, останній вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів Синельниківського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, головуючий 
суддя Костеленко Я.Ю.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду обвинуваченого Денисова К.К.

11.07.2023 на 11.00 годину до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, м. Пав-
лоград, вул. Дніпровська, 135, у судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 42022000000000702 за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України (справа № 185/3177/23) 
викликається обвинувачений Денисов Костянтин Костянтинович, 03.05.1990 року на-
родження, останнє фактично відоме місце проживання: Луганська область, смт Ста-
нично-Луганське, пров. Шевченка, 9 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
до суду роз’яснені ст. ст. 138, 323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, головуючий суддя Мельник Ю.А.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду  обвинуваченого Акімова А.М.

12.07.2023 на 10.30 годину до Синельниківського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, у судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 62022050020000083 (справа № 172/867/22) викликається обвинувачений за ч. 2 
ст. 111 КК України Акімов Анатолій Миколайович, 28.02.1979 року народження, остан-
нє фактично відоме місце проживання: Луганська область, с. Піски, вул. Айдарська, 
буд. 14-а (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, останній вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
до суду роз’яснені ст. 138, 323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів Синельниківського міськрайонного суду 
Дніпропетровської області, головуючий суддя Порошина О.О.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликається підозрюваний Міш-
ков Олександр Васильович, 11.05.1986 р.н., з метою вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, забезпечення права на доступ та ознайомлен-
ня з відкритими матеріалами кримінального провадження №62022050020000283 від 
27.06.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, а також отримання копій обвинувального акта, реєстру матеріалів досу-
дового розслідування та виконання інших процесуальних дій, на 28.06.2023 у робочий 
час з 09.00 год. до 18.00 год. до службового кабінету тимчасового розташування Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Кра-
маторську за адресою: пр-кт Гагаріна, буд. 26, м. Дніпро, Дніпропетровська область.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) 

АТ «БАНК СІЧ»

Номер лоту G20N024139
Найменування активу/стис-
лий опис активу

Права вимоги за кредитним договором, що укла-
дений з суб’єктом господарювання, дебіторська 
заборгованість суб’єкта господарювання

Детальна інформація 
по лоту

https://prozorro.sale/auction/GFE001-
UA-20230615-03726

Місце проведення аукціону https://prozorro.sale/ 
Дата проведення аукціону 28.06.2023
Час проведення аукціону Точний час початку проведення відкритих торгів 

(аукціону) вказується на веб-сайті:  
https://prozorro.sale/ 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Тулаінова Олена Василівна, 26.02.1972 р.н., від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
28 червня 2023 на 10:00 в каб. №251 до слідчого відділу Управління 
Служби безпеки України в Чернівецькій області (вул. Шевченка, 1-А, 
м. Чернівці) тел. роб. (0372) 595-260 в якості підозрюваної для вру-
чення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, ви-
конання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та 
здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№22022260000000038 від 17.06.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені 
у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
 про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до вимог ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України, 
повідомляю,  у кримінальному провадженні № 22023000000000327 від 
06.04.2023 за підозрою Луція Д. В., 19.06.2023 складено письмове пові-
домлення про зміну раніше повідомленої підозри згідно якого Луцій Де-
нис Валентинович, 11.12.1974 року народження уродженець м. Миколаїв, 
Миколаївської обл., зареєстрований за адресою: м. Миколаїв, вул. Дунає-
ва, буд. 39, кв. 17, громадянин України, підозрюється у добровільному зай-
нятті посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, 
у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій терито-
рії, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Ростоку Лю-
бомира Станіславовича, 02.06.1995 р.н., уродженця м. Слов’янськ До-
нецької області, як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№ 296/9026/18 1-кп/296/229/23 по обвинуваченню у вчиненні кримі-
нальних правопорушень за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, під 
головуванням судді Аксьонова В.Є. в судове засідання, що призначено 
на 29 червня 2023 р. на 14 год. 00 хв. та на 14 серпня 2023р. на 09 год. 
30 хв. в приміщенні Корольовського районного суду м. Житомира за 
адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, каб. 106.

Явка обвинуваченого в судове засідання є обов’язковою!

Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає 
Сич Єлизавету Сергіївну, 05.09.1991 року народження, яка обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, у судові засідання по справі №189/1498/22, які 
відбудуться 05.07.2023 о 10:00, 12.07.2023 о 10:00 в приміщенні суду 
за адресою: Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Дмитра 
Яворницького, буд. 134, зал судового засідання №1. Наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

Головуючий суддя Редько О.В.

Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Ку-
ліш Олександра Юрійовича, 03.04.1996 року народження, який обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судові засідання по справі №189/2110/22, 
які відбудуться 05.07.2023 о 13:30, 12.07.2023 о 13:30 в приміщенні су-
ду за адресою: Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, зал судового засідання №1. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України.

Головуючий суддя Редько О.В.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Осадчука Ан-
дрія Миколайовича, 19.09.1980 р.н., як обвинуваченого у криміналь-
ному провадженні № 296/6169/22 по обвинуваченню у вчиненні кримі-
нальних правопорушень за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, під го-
ловуванням судді Дідоренко А.Е. у судове засідання, що призначено на 
28 червня 2023 року на 11.00 год. в приміщенні Корольовського район-
ного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, 
зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Борисова Ле-
оніда Петровича, 04.12.1976 р.н., як обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 296/723/23 по обвинуваченню у вчиненні криміналь-
них правопорушень за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, під голову-
ванням судді Дідоренко А.Е. у судове засідання, що призначено на 28 
червня 2023 року на 10.00 год. в приміщенні Корольовського район-
ного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, 
зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Станкевича Ан-
дрія Анатолійовича, 23.07.1974 р.н. як обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 296/2973/23 по обвинуваченню у вчиненні криміналь-
них правопорушень за ч. 1 ст. 111, ч.1 ст. 408 КК України, під голову-
ванням судді Дідоренко А.Е. у судове засідання, що призначено на 28 
червня 2023 року на 12.00 год. в приміщенні Корольовського район-
ного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний 1, 
зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!
У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду Закарпат-
ської області надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні № 12022130000000258 від 02.09.2022 
за підозрою Кузнєцова Андрія Олексійовича, 11 березня 1978 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку з тим, що досудове розслідування у кримінальному провадженні 

№ 12022130000000258 від 02.09.2022 буде завершено, на підставі ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, слідчий відділ УСБУ в Закарпатській області (м. Ужго-
род, вул.Довженка, 3) викликає підозрюваного Кузнєцова Андрія Олексійови-
ча, 11 березня 1978 року народження, уродженця м. Рубіжне Луганської об-
ласті, проживаючого за адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, 
м. Рубіжне, вул. О. Бондаренка, 6, кв. 13, на 11:00 26.06.2023 для участі у допи-
ті як підозрюваного у кримінальному провадженні № 12022130000000258 від 
02.09.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також на 12:00 26.06.2023 для вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу 
до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 22.06.2023 у кримінальному провадженні 

№ 12022230000000312 від 21.03.2022 складено письмове повідомлен-
ня про підозру громадянину України Лєонтьєву Володимиру Павловичу, 
22.01.1964 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Лєонтьєву Володимиру Павловичу, 22.01.1964 року на-

родження, громадянину України, уродженцю Російської Федерації, заре-
єстрованому за адресою: м. Київ, вул. Волоська, буд. 50/38, кв. 114, від-
повідно вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 27, 
29 та 30 червня 2023 року в період часу з 09.00 год. до 18.00 год. до 
слідчого управління ГУНП в Херсонській області, розташованого за адре-
сою: м. Миколаїв, вул. Біла, 44, до слідчого відділу СУ ГУНП в Херсон-
ській області Корзун С.В. для допиту в якості підозрюваного, проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 12022230000000312 від 21.03.2022, за підозрою Вас у вчиненні кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Слідчий відділу СУ ГУНП в Херсонській області Корзун С.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
19.06.2023 у кримінальному провадженні № 22022080000002182 від 

08.11.2022 складено повідомлення про підозру Горяйнову Сергію Тимофійовичу, 
17.01.1974 р.н., уродженцю с. Володарське Володарського р-ну Донецької обл., за-
реєстрованому за адресою: Київська обл., Бучанський район, м. Вишневе, вул. Чер-
воноармійська, буд. 5 про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — добровіль-
не зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, 
створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// 
www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ Управління СБ України в Запорізькій області викликає Горяйно-

ва Сергія Тимофійовича, 17.01.1974 р.н., уродженця с. Володарське Володарсько-
го р-ну Донецької обл., зареєстрованого за адресою: Київська обл., Бучанський ра-
йон, м. Вишневе, вул. Червоноармійська, буд. 5, для вручення письмового повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за 
участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022080000002182 
від 08.11.2022, на 10 год. 00 хв. 26.06.2023, на 10 год. 00 хв. 27.06.2023, на 10 год. 
00 хв. 28.06.2023 до кабінету № 102 слідчого відділу Управління СБ України в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Ухвалою слідчого судді Комунарського ра-
йонного суду м. Запоріжжя від 20.06.2023 (судо-
ва справ №333/4541/23) накладено арешт на май-
но підозрюваних у кримінальному провадженні 
№ 42018081160000064 від 06 квітня 2018 року, сто-
совно Коробова Юрія Миколайовича, 18.10.1977 ро-
ку народження, який підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, 
Сичова Ігоря Олександровича, 04.09.1976 року наро-
дження, який підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, ч. 3 
ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, Білоусова Валерія Ген-
надійовича, 19.10.1960 року народження, який підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, 
ч. 1 ст. 366 КК України та повний текст ухвали можна 
знайти на сайті Офісу генерального прокурора.

Повістка про виклик
Орджонікідзевський районний суд м. За-

поріжжя викликає обвинуваченого Міхеєн-
ко Олександра Олександровича, 15.01.1997 
року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 7 ст. 111-1 КК України у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 12 липня 2023 
року о 10 годині 30 хвилин, під головуван-
ням судді Гашук К.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні відбудеться у приміщенні 
Орджонікідзевського районного суду м. За-
поріжжя по вул. Перемоги, 107-б, м. Запо-
ріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням.

Повістка про виклик
Орджонікідзевський районний суд м. За-

поріжжя викликає обвинувачену Окуневіч 
Олександру Юріївну, 29.09.1990 року на-
родження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 12 липня 2023 ро-
ку о 10 годині, під головуванням судді Га-
шук К.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні відбудеться у приміщенні 
Орджонікідзевського районного суду м. За-
поріжжя по вул. Перемоги, 107-б, м. Запо-
ріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею 

рішення про здійснення спеціального 
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченків-
ського районного суду м. Києва Ква-
ши А.В. від 19.06.2023 надано дозвіл 
на проведення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному 
провадженні № 22022220000002220 
від 03.07.2022 відносно підозрюваного 
Понамарьова Олександра Сергійовича, 
14.01.1984 року народження, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, 
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею 

рішення про здійснення спеціального 
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченків-
ського районного суду м. Києва Чай-
ки О.С. від 15.06.2023 надано дозвіл 
на проведення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному 
провадженні № 22022220000002220 
від 03.07.2022 відносно підозрюва-
ного Ганчева Віталія Костянтиновича, 
24.05.1975 року народження, у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 27 ч. 
1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК 
України.
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Листування з читачами тiльки 
на сторiнках газети.
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та реклами несуть автори 

та рекламодавцi.
Набрано i зверстано у комп’ютерному  

центрi «Урядового кур’єра». 
Друк: ТOВ «Мега-Полiграф», 

04073, Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 23 ЧЕРВНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +15..+20 +27..+32 Черкаська +15..+20 +27..+32
Житомирська +15..+20 +27..+32 Кіровоградська +15..+20 +28..+33
Чернігівська +14..+19 +27..+32 Полтавська +15..+20 +27..+32
Сумська +14..+19 +25..+30 Дніпропетровська +15..+20 +27..+32
Закарпатська +15..+20 +27..+32 Одеська +15..+20 +28..+33
Рівненська +15..+20 +25..+30 Миколаївська +16..+21 +28..+33
Львівська +14..+19 +26..+31 Херсонська +16..+21 +27..+32
Івано-Франківська +14..+19 +27..+32 Запорізька +15..+20 +26..+31
Волинська +15..+20 +25..+30 Харківська +14..+19 +26..+31
Хмельницька +15..+20 +27..+32 Донецька +15..+20 +25..+30
Чернівецька +13..+18 +27..+32 Луганська +12..+17 +25..+30
Тернопільська +15..+20 +27..+32 Крим +15..+20 +25..+30
Вінницька +15..+20 +28..+33 Київ +18..+20 +29..+31

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

25..30
14..19

27..32
15..20

28..33
15..20

27..32
15..20

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

27..32
15..20

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченої

Орджонікідзевський районний суд м. За-
поріжжя викликає Курянську Наталію Ми-
хайлівну, 22.03.1971 року народження, як об-
винувачену у судове засідання по криміналь-
ному провадженню №22021050000000093 
за ч. 1 ст.  258-5 КК України, яке призначене 
26.06.2023 на 13:30 год.

Розгляд вищевказаного кримінального 
провадження здійснюється в порядку спеці-
ального судового провадження, за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-б, під го-
ловуванням судді Рибалко Н.І. кримінальне 
провадження №335/210/23.

Оголошення про виклик до суду 
Соковікова Миколи Сергійовича

У провадженні Києво-Святошинського районно-
го суду Київської області перебуває кримінальна 
справа за обвинуваченням громадянина російської 
федерації Соковікова Миколи Сергійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України.

Суд викликає у судове засідання на 15 год. 
00 хв. 26 червня 2023 року, яке відбудеться у при-
міщенні Києво-Святошинського районного су-
ду Київської області (адреса: м. Київ, вул. Мельни-
ченка, 1) Соковікова Миколу Сергійовича в якос-
ті обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№42022112320001656 від 10.05.2022 за ч. 2 ст. 28 
ч. 2 ст. 438 КК України.

Суддя Хрипун С.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею 

рішення про здійснення спеціального 
досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченків-
ського районного суду м. Києва Кваші А.В. 
від 19.06.2023, надано дозвіл на прове-
дення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні 
№ 22023000000000453 від 03.05.2023 віднос-
но підозрюваного Балицького Євгена Віталі-
йовича, 10.12.1969 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 8 ст. 111-1, ч. 3 ст. 27 ст. 111-2, 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Оголошення про виклик до суду
Синельниківський міськрайонний суд Дні-

пропетровської області повідомляє обви-
нуваченого Радіонова Вадима Вікторовича, 
03.05.1969 року народження, що підготовче 
судове засідання по кримінальному прова-
дженню №22022130000000386 від 22 серп-
ня 2022 року за ч. 5 ст. 111-1 КК України від-
будеться 30.06.2023 року о 13:15, 31.07.2023 
о 10:00, 18.08.2023 об 11:15, у залі судово-
го засідання №2 Синельниківського міськра-
йонного суду по вул. Чехова, буд. 1, м. Си-
нельникове Дніпропетровської області, під 
головуванням судді Прижигалінської Т.В.

Наслідки неприбуття на виклик передбаче-
но ст. ст. 138, 139 КПК України.

«ДУ «Запорізький обласний центр конт-

ролю та профілактики хвороб МОЗ Украї-

ни» повідомляє Соколову Ларису Григорівну, 

заступника завідувача відокремленого під-

розділу «Василівський відділ ДУ «Запорізь-

кий обласний центр контролю та профілак-

тики хвороб МОЗ України», що наказом від 

15.06.2023 року № 267-к припинено простій з 

03 липня 2023 року та закріплено за Соколо-

вою Л. Г. робоче місце за адресою: м. Запо-

ріжжя, вул. Космічна, 87.

Соснівський районний суд м. Черка-
си розглядає кримінальне провадження 
№ 712/1822/16-к, відносно Геліконової З.В. 
за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110 КК України за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. Обвинуваче-
на Геліконова Зоя Вікторівна, 20.06.1962 ро-
ку народження, зареєстрована за адресою: 
м. Черкаси, вул. Боженка, 5, кв. 29, викли-
кається в судове засідання, яке відбудеться 
29 червня 2023 року о 10 год. 30 хв. в примі-
щенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гого-
ля, 316, зал № 1.

Суддя С.М. Бащенко

Житомирський апеляційний суд ви-
кликає Жогу Артема Володимировича, 
18.01.1975 р.н., як обвинуваченого у кримі-
нальному провадженні №296/10028/17, за 
апеляційною скаргою адвоката Петруши-
ної Л.А. на вирок Корольовського районно-
го суду м. Житомира від 27.02.202З за ч. 1 
ст.  258-3, ч. 2 ст. 260 КК України щодо Жоги 
Артема Володимировича, перенесено на 12 
годину 00 хвилин 18 липня 2023 року у при-
міщенні Житомирського апеляційного су-
ду за адресою: м. Житомир, вул. Святосла-
ва Ріхтера, 24.

Суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Індустріальний районний суд м. Дніпро-
петровська викликає Чауса Андрія Сергійо-
вича, 04.08.1989 року народження, як обви-
нуваченого у судові засідання по криміналь-
ному провадженню №12022052420000359 за 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, які призначені на 
29.06.2023 на 09:00 год., 24.07.2023 на 09:00 
год., 31.07.2023 на 09:30 год.

Розгляд вищевказаного кримінального 
провадження здійснюється в порядку спеці-
ального судового провадження, за адресою: 
м. Дніпро, просп. Слобожанський, 84, під го-
ловуванням судді Волошина Є.В., криміналь-
не провадження №202/3945/23.

Офіційне повідомлення  
ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ»

З 01.07.2023 ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ»  
оновлює тарифні плани на послуги 

хостингу серверів та на додаткові послуги, 
у зв’язку з чим припиняє дію  

деяких тарифних планів  
та вводить нові тарифні плани  

для юридичних осіб  
та фізичних осіб-підприємців на ці послуги.

Детальну інформацію для суб’єктів 
господарювання можна отримати на сайті 

dc.volia.com.

Соснівський районний суд м. Черкаси ви-
кликає в судове засідання, в якості обви-
нуваченого, Гуліку Олександра Іванови-
ча, 28.05.1982 р.н., уродженця с. Нове, Ле-
нінградської області, Російська Федерація, 
громадянина України, зареєстрованого за 
адресою: Черкаська область, с. Тальянки, 
вул. Молодіжна, 11.

Судове засідання відбудеться 29 черв-
ня 2023 року об 11:20 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, 
каб. 218.

Суддя Ю.В. Рябух

П О В І С Т К А 
про виклик до суду

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Козлова Антона Олексан-
дровича, 16.12.1983 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Луганськ, квартал Южний, б.10, 
кв. 70, проживає: вищевказана адреса та Луганська об-
ласть, Лутугинський район, смт. Успенка, вул. Мічуріна, 
б. 24, як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№191/1686/23 за ч. 7 ст. 111-1 КК України у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 24.07.2023 об 11 го-
дині 30 хвилин в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, 
головуючий суддя Твердохліб А.В.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Сімоненко Максим Олександро-

вич, 04.02.1983 року народження, відповідно до 
ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 09 год. 30 хв. 27 липня 2023 року 
до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 
135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М.С.) для 
проведення підготовчого судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 22022130000000648 від 
01.11.2022 року за обвинуваченням Сімоненка М.О. 
у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Суддя М.С. Мицак

На виконання вимог ст. 297-5 КПК України, у кримінальному про-
вадженні № 62020000000000663 доводимо до відома обвинувачених 
Тиднюка Віктора Андрійовича, 05.09.1988 року народження, та Тен-
діта Олександра Івановича, 15.07.1981 року народження, у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 146, ч. 2 ст. 127, п. п. 3, 12 
ч. 2 ст. 115, ст. 340 КК України, що 09.11.2022 Броварським міськра-
йонним судом Київської області надано дозвіл на здійснення спеці-
ального судового провадження. Судовий розгляд кримінального про-
вадження призначено на 14.07.2023 о 14.00.

Головуючий суддя Броварського міськрайонного суду Київської 
області Скрипка О.В. Місцезнаходження суду: м. Бровари, вул. Гру-
шевського, 2.

Контактна особа: прокурор Малашич Ю.Ю., тел. 0980995686.

Солом’янським районним судом міста Києва викликається обви-
нувачений Аблаєв Еміралі Сеітібрамович, 11.07.1962 року народжен-
ня, уродженець Республіки Узбекистан, громадянин України, зареє-
стрований за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, 
вул. Каранфіль, 4, для участі у підготовчому судовому засіданні по 
справі № 760/7081/23 за обвинуваченням Аблаєва Е.С. у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 436-2, ч. 6 ст.  111-1 
КК України, яке призначено судом на 26.07.2023 об 11:00 в примі-
щенні Солом’янського районного суду міста Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Грушецька, 1, зала судових засідань № 15, суддя Мозолев-
ська О.М. При собі мати документ який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття на виклик, а також наслідки неприбуття на виклик, 
визначено ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області від 21.06.2023 по справі № 183/6797/23, провадження №1кс/183/2075/23 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42022131610000013 від 03 березня 2022 року за підозрою Свистунова Пав-
ла Геннадійовича, 16.10.1986 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5  КПК України викликається підозрюваний Свисту-
нов Павло Геннадійович, 16.10.1986 року народження на 25.06.2023 о 10:00, 26.06.2023 
о 10:00, 27.06.2023 о 10:00, до слідчого Другого слідчого відділу (з дислокацією у міс-
ті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розта-
шованого у місті Краматорську Король Альони Юріївни за адресою: вул. Старокозаць-
ка, буд. 52, м. Дніпро, Дніпропетровська область, для участі у допиті як підозрювано-
го у кримінальному провадженні № 42022131610000013 від 03 березня 2022 року, за 
ознаками ч. 4 ст. 408 КК України, а також проведенні інших слідчих та процесуальних 
дій, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання досту-
пу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-
ті повідомляє, що по кримінальному провадженню №191/1857/22 за 
обвинуваченням Кривди Андрія Володимировича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, КК Украї-
ни, 29.05.2023 року було постановлено ухвалу про призначення су-
дового розгляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в поряд-
ку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитись 
в Єдиному державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://
www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа 
№», номер справи 191/1857/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Крив-
да Андрій Володимирович отримав ухвалу суду.

ОГОЛОШЕННЯ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає Кривду Андрія Володимировича, 26.11.1966 року наро-
дження, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судові засідан-
ня у справі №191/1857/22 (провадження №1-кп/191/132/22), які від-
будуться 04.07.2023 року о 10:00 год., 05.07.2023 року о 09:00 го-
дині та 11.07.2023 року о 10:00 годині в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, ка-
бінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 
КПК України.

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування
На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликається підозрюваний Ляшен-

ко Олександр Миколайович, 11.05.1985 р.н., з метою вручення повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, забезпечення права на доступ та ознайомлен-
ня з відкритими матеріалами кримінального провадження №62022050020000284 від 
27.06.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, а також отримання копій обвинувального акта, реєстру матеріалів досу-
дового розслідування та виконання інших процесуальних дій, на 28.06.2023 у робочий 
час з 09.00 год. до 18.00 год. до службового кабінету тимчасового розташування Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Кра-
маторську за адресою: пр-кт Гагаріна, буд. 26, м. Дніпро, Дніпропетровська область.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Черніков Олександр Олександрович, 12.06.1993 р.н., адреса реєстрації: 

м. Херсон, вул. Соборна (Леніна), буд. 41, кв. 9а, у відповідності до ст.ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 09 год. 35 хв. 26.06.2023 до Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, для участі у розгляді клопотання у кримінальному провадженні 
№ 22022000000000586 про обрання Вам запобіжного заходу у вигляді триман-
ня під вартою. 

Поважні причини неприбуття на виклик та наслідки неприбуття, у тому числі 
застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Суддя Сидоров Є.В.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

СВД ГРУП», код ЄДРПОУ 39822267 (далі — Товариство) повідомляє, 

що 20.06.2023 р. єдиним учасником Товариства прийнято рішення 

про припинення юридичної особи ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-

ПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ СВД ГРУП» шляхом її ліквідації у добро-

вільному порядку.

Вимоги кредиторів Товариства приймаються протягом двох місяців 

з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення То-

вариства шляхом його ліквідації на порталі електронних сервісів у по-

рядку, визначеному Міністерством юстиції України в Порядку надан-

ня відомостей з Єдиного державного реєстру, за адресою місцезна-

ходження Товариства: Україна, 01032, місто Київ, вулиця Симона Пет-

люри, буд. 30. Письмова вимога кредитора має бути направлена То-

вариству поштою цінним листом з описом вкладення.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального окру-
гу Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує 
спадкоємців померлої 07 травня 2023 року Зінченко Альбіни Яківни, 
10 жовтня 1938 р.н., в строк до 07.11.2023 р.
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